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INTRODUCTION

THERE IS CHANGE IN THE AIR WITH A DEEP 
SOUTHERLY SHOWING WHAT WINTER HAS  
IN STORE FOR US. THAT BRACING, COLD, 
CLEAN AIR WILL AWAKEN OUR SENSES  
TO INVIGORATE AND ENERGISE US FOR  
THE COMING SEASON. 
 
We are taking the time to detox, breathe 
and declutter, while reaping the rewards of 
restorative moments that we have carved out 
for ourselves as being “offline” becomes a part 
of our habitual routine. We are reminded of 
the need for self-care  and wellness and look 
to the bedroom as a place of sanctuary.  
This season is a mix of airy and light colour 
tones combined with deep, dark fluid shapes 
representing movement in the ocean, sky,  
and coastline. We are inspired by translucent 
and gloss glazes, recycled glass and natural  
pale wood. Graphic topographic lines, blobby 
spots and plaids are also catching our eye.  
Shapes and edges are rounded with soft curves 
evoking a feeling reminiscent of ocean waves, 
cloud formations and the movement of bubbles.  
Deep-sea inspired designs are key, and we see 
plankton, algae and seaweed influence print 
and pattern along with the warmth of the rocks 
along the coastline morphing into marbled, 
layered effects.

Pure South
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THE BEAUTY OF DOMUS LIES IN ITS 
ABILITY TO REDUCE WASTAGE BY 
UPCYCLING PRODUCTION SECONDS.  
 
These reclaimed ceramic pieces are ground 
down to a fine powder and added to new clay 
materials to create the unique colour flecks 
and shapes that make each piece so unique. 
You can see the fine granules of ceramic and 
glazes, and these act as a reminder of the 
history woven into the finished product.  
By drawing on these recycled components 
Domus is breathing new life into ceramic 
cast-offs, marking just one small step in  
helping to build a more sustainable future.

HIGHLIGHTS | DOMUS
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WHEN DEVELOPING NORI, DESIGNER  
SARAH STRICKLAND LOOKED TO BLEND 
ATMOSPHERIC ELEMENTS FROM LAND  
AND SEA TO CREATE A MODERN TAKE ON 
A FLORAL TEA STORY. 
 
We’re drawn to the way the colours and  
textures echo the rough and rugged coastlines 
of Australia, seen in the earthy, clay-like tones 
as well as the touch and feel of the textural 
glaze elements. The ocean-inspired designs 
of seaweed-like florals and marine algae float 
across an airy, speckle milk glaze while the  
floral centres are hand-decorated, delivering 
folk art cues with a contemporary feel.

HIGHLIGHTS | NORI
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FEATURES
This product is made from durable 
stoneware and finished by hand with a 
gloss reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Sets & Platter: Come in a colour giftbox.
Dinner bowl: Comes bulk packed with  
a range sticker.

The transparent, mottled blue  
encircling the outer edges of Atol  
draws inspiration from crashing  
waves and deep blue seas. 

This stoneware collection offers an  
organic shape with a high gloss outer  
and a flat-profile, exposed base.  
The rims are emphasised by a neutral 
hue and contrast against the reactive 
blue glaze as it washes across  
the cream-toned base.

ATOL

NEW
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ATOL 
Dinner Bowl
22.5cm Deep Blue

EC1903

ATOL 
Set of 4 Bowls
18cm Deep Blue

EC1911

ATOL 
Set of 4 Mugs
380ml Deep Blue

EC1912

ATOL 
Large Oval Platter
36cm Deep Blue

EC1908

ATOL 
Set of 4 Dinner Plates
27cm Deep Blue

EC1909

ATOL 
Set of 4 Side Plates
21cm Deep Blue

EC1910

ATOL
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FEATURES
This product is made from durable 
stoneware and finished by hand with a 
satin speckle glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes bulk packed with a range sticker.

Curve is just the right mug when you 
want to slow down the pace and take  
a moment to sit back and relax. 

Generously sized, they feature a 
pleasingly rounded shape and a 
perfectly placed indent to give your 
fingers that little bit of extra room  
to comfortably hold the handle.  
These stoneware mugs feature a  
dipped base and a semi-matte  
speckle glaze in four warm, rich hues  
of Sand, Bay, Rust and Ecru.

CURVE

NEW
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CURVE 
Mug
360ml Ecru

EC1880

CURVE 
Mug
360ml Bay

EC1881

CURVE 
Mug
360ml Rust

EC1882

CURVE 
Mug
360ml Sand

EC1883

CURVE
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FEATURES
This product is made from durable 
stoneware and finished by hand with a 
gloss glaze. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Serveware: Come in a colour giftbox.
Other items: Comes bulk packed with  
a range sticker.

Vivid, deep-sea blues are awash on 
Ecology’s Dapple collection. 

This range of serving and dining pieces 
offers a unique design of flared rims  
and rounded, footed bases, while the 
highly textured colour is hand-applied 
by sponge in a free-hand pattern.  
The overlapping dapple delivers a pool 
of varied indigo blue tones ensuring 
every piece of this stoneware range  
is completely individual.

DAPPLE

NEW
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DAPPLE 
Dinner Plate
27cm Ink

EC1810

DAPPLE 
Dip Bowl
12cm Ink

EC1815

DAPPLE 
Mug
260ml Ink

EC1822

DAPPLE 
Side Plate
21cm Ink

EC1811

DAPPLE 
Serving Platter
36cm Ink

EC1816

DAPPLE 
Noodle Bowl
17.5cm Ink

EC1813

DAPPLE 
Tall Serving Bowl
24.5cm Ink

EC1818

DAPPLE 
Dinner Bowl
22cm Ink

EC1814

DAPPLE 
Chunky Legs Bowl
25cm Ink

EC1821

DAPPLE
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FEATURES
This product is made with recycled 
ceramics and is finished by hand with 
a matte speckle glaze. Variations in the 
glaze will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox with a cut out.

Domus is created by utilizing a recycled 
clay component which can be seen in 
the layers of organic flecks that form 
throughout each piece. 

This stoneware collection offers flat, 
straight-edged shapes and a smooth, 
matte glaze for a modern finish.  
The recycled particles present in a  
range of earthy toned speckles across  
the neutral, cream base, ensuring no  
two pieces are alike. 

DOMUS

NEW
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DOMUS 
Set of 4 Dinner Plates
27cm Ecru

EC1980

DOMUS 
Set of 4 Dinner Bowls
21.5cm Ecru

EC1984

DOMUS 
Set of 4 Side Plates
22cm Ecru

EC1981

DOMUS 
Set of 4 Bowls
16.5cm Ecru

EC1982

DOMUS 
Set of 4 Mugs
270ml Ecru

EC1983

DOMUS
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FEATURES
This product is made from durable 
stoneware and finished by hand with a 
gloss reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.

Element in Doe delivers a creamy 
oatmeal base offset by a broad sweep 
of vibrant blue flecks in a varied mix of 
pattern and form. 

The classic shape of each piece is 
complemented by the earthy toned  
rims and high gloss glaze, adding 
further definition and character  
to this stoneware collection. 

ELEMENT | DOE

NEW
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ELEMENT 
12 Piece Dinner Set
Doe

EC1851

ELEMENT 
Noodle Bowl
14cm Doe

EC1855

ELEMENT 
Espresso Mug
120ml Doe

EC1861

ELEMENT 
Dinner Plate
26.5cm Doe

EC1852

ELEMENT 
Laksa Bowl
20cm Doe

EC1856

ELEMENT 
Side Plate
20cm Doe

EC1853

ELEMENT 
Dinner Bowl
22cm Doe

EC1857

ELEMENT 
Bowl
18cm Doe

EC1854

ELEMENT 
Mug
360ml Doe

EC1859

ELEMENT | DOE
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FEATURES
This product is made from durable 
stoneware and finished by hand with a 
gloss reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.

Midnight skies and ocean depths 
lend inspiration to the Element Raven 
collection. 

The deep, inky-blue rims blend  
with a lighter blue hue to create a 
stoneware collection that is full of rich 
tonal variation. Made of stoneware,  
the classic shapes are complemented by  
the high gloss glaze and overall speckle 
that further adds depth and character.

ELEMENT | RAVEN

NEW
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ELEMENT 
12 Piece Dinner Set
Raven

EC1830

ELEMENT 
Noodle Bowl
14cm Raven

EC1834

ELEMENT 
Espresso Mug
120ml Raven

EC1840

ELEMENT 
Dinner Plate
26.5cm Raven

EC1831

ELEMENT 
Laksa Bowl
20cm Raven

EC1835

ELEMENT 
Side Plate
20cm Raven

EC1832

ELEMENT 
Dinner Bowl
22cm Raven

EC1836

ELEMENT 
Bowl
18cm Raven

EC1833

ELEMENT 
Mug
360ml Raven

EC1838

ELEMENT | RAVEN
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FEATURES
This product is made from pottery and 
finished by hand with a gloss & matte 
reactive glazes. Variations in the glaze  
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

Erode captures the movement and 
fascinating colour variations of natural 
rock formations. 

This collection offers an assorted  
set of four earthy, mineral tones,  
including Sea, Dusk, Midnight and Sand.  
These stoneware mugs feature a reactive 
glaze with the organic hues blending 
into sea-foam white bases. 

ERODE

NEW
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ERODE 
Set of 4 Mugs
300ml

EC1886

ERODE
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FEATURES
This product is made from new fine china.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe,  
excluding infuser.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

Named for the bright and cheerful 
Impatiens flowers, this artistic tea story 
is awash in colour. 

Vibrant blooms in yellows and oranges 
are grounded by a navy background 
with highlights of pink and green 
foliage. Made of New Fine China and 
featuring a modern shape, each piece is 
beautifully gift boxed making Ecology’s 
Impatiens collection the perfect gift.

IMPATIENS

NEW



CATALOGUE AUTUMN/WINTER 2023

23

IMPATIENS 
Mug
330ml

EC1947

IMPATIENS 
Side Plate
20.5cm

EC1951

IMPATIENS 
Cup and Saucer
200ml

EC1948

IMPATIENS 
Oval Platter
33 x 16cm

EC1953

IMPATIENS 
Tea Pot with Stainless 
Steel infuser 900ml

EC1949

IMPATIENS 
Tea for One
180ml / 390ml

EC1950

IMPATIENS
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FEATURES
This product is made from durable 
stoneware and finished by hand with  
a translucent gloss speckle glaze.  
Variations in the glaze will occur making 
each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Latte Cups: Come in a colour sleeve.
Plates & Bowls: Come in a colour giftbox.

Invigorate your day with the sweet 
colours and textures of Lune. 

This stoneware collection has your snack 
time and light-meals covered with sets 
of 4 side plates, bowls and latte cups. 
Each set features an assorted set of 
four tones, including an ice blue Glacier, 
a toffee-hued Biscuit, vibrant Russet 
and a subtle Coral. A semi-transparent 
speckle glaze finishes the look while 
an embossed pattern adds texture and 
individuality to every piece.

LUNE

NEW
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LUNE 
Set of 4 Side Plates
20.5cm Rise

EC1800

LUNE 
Set of 4 Bowls
16cm Rise

EC1801

LUNE 
Set of 4 Latte Cups
270ml Rise

EC1802

LUNE
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FEATURES
This product is made from durable 
stoneware and finished by hand with a 
speckle gloss glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe, 
excluding infuser.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

Nori is an elevated tea story whose 
beauty lies in all the little details. 

Designed by Sarah Strickland,  
Nori incorporates a floral seaweed 
design that is silk screen printed onto a 
speckle milk-coloured, glazed stoneware 
base. The blossoms are highlighted by a  
hand-painted pink glaze which contrast 
with the clay-like tones, resulting in an 
earthy collection that is highly textured 
and unique. The shapes are classic and 
simple, allowing the sea-inspired design 
and finish to take centrestage.

NORI

NEW
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NORI 
Mug
330ml

EC1933

NORI 
Side Plate
20cm

EC1938

NORI 
2pce Trinket Set
15cm / 12cm

EC1943

NORI 
Cup & Saucer
330ml

EC1934

NORI 
Latte Cup
240ml

EC1939

NORI 
Tea for One
170ml / 320ml

EC1935

NORI 
Loop Platter
41 x 18cm

EC1940

NORI 
Teapot with Stainless 
Steel Infuser 1.1L

EC1936

NORI 
Set of 2 Dip Bowls
8cm / 10cm

EC1941

NORI
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FEATURES
This product is made from pottery and 
finished by hand with a matte speckle 
glaze. Variations in the glaze will occur 
making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

Crafted from pottery, with an artisan 
feel, the Otter mugs deliver a beautiful 
earthiness and a rustic character. 

The organic shape is complimented by  
a smooth, matte glaze and finished with 
an exposed base to add both a textural 
and colour variation. Available in a set 
of four coordinating tones of Ice, Rust, 
Nude and Noir, these mugs also feature 
a slight speckle and washed colours on 
the rim.

OTTER

NEW
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OTTER 
Set of 4 Mugs
300ml

EC1890

OTTER
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FEATURES
Made in Slovakia from crystalline glass. 
Beautiful contemporary shapes have 
brilliant clarity and stemware has  
a pulled stem construction.

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf 
recommended.

PACKAGING
Comes in a colour gift box.

Angular shapes and fine rims  
define Epicure.

This exceptional glassware collection 
features a delicate, lightweight feel, a 
pulled stem construction for stemware 
pieces and an all over straight-edged 
profile. Offering the strength and clarity 
of crystalline glass, the elongated forms 
see this range stand tall on any table.

EPICURE

NEW
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EPICURE 
Set of 6 Red Wine 
Glasses 600ml

EC78090

EPICURE 
Set of 6 Hi Ball 
Tumblers 400ml

EC78094

EPICURE 
Set of 6 White Wine 
Glasses 450ml

EC78091

EPICURE 
Set of 6 Champagne 
Flutes 300ml

EC78092

EPICURE 
Set of 6 Tumblers
320ml

EC78093

EPICURE
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FEATURES
Made from recycled soda lime glass,  
in a stackable design

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf 
recommended.

PACKAGING
Comes in a colour gift box.

Ecology’s Habitat glassware is recycled 
glass in a nostalgic soft green hue. 

This European-made collection features 
a convenient stackable design to 
save cupboard space while also being 
dishwasher safe. Available in sets of 6.

HABITAT

NEW
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HABITAT 
Set of 6 Tumblers
245ml

EC78080

HABITAT 
Set of 6 Hi Ball 
Tumblers 390ml

EC78081

HABITAT



34

SAMARA | BLACK

NEW

Striking splashes of black dominate  
the rounded shape of the Samara 
glassware collection. 

Each mouth-blown piece features colour 
pellets within the actual glass ensuring  
the smoky black will stay as alluring and 
bold as the day you brought Samara 
into your home.

FEATURES
Made from soda lime glass. 
Skilled artisans use the classic mouth 
blown technique to create unique 
glassware shapes.

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf 
recommended.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.
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SAMARA 
Set of 4 Tumblers
250ml Black

EC1629

SAMARA 
Set of 4 Goblets
280ml Black

EC16231

SAMARA 
Set of 4 Hi Ball 
Tumblers 400ml Black

EC1630

SAMARA 
Carafe
1L Black

EC1632

SAMARA | BLACK
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CLOUD CUSHION
Layers of nuanced detail weave together 
to create the intricate Cloud cushion. 
The hand-loomed, woven fabric in a 
terracotta hue lays the base for the 
feature fabric cord in a contrasting 
white. The raised, looped cord adds 
an obvious tactile element, while also 
emphasizing the handwoven design. 

 
FEATURES
Hand finished cotton cover and  
a plush poly fill insert.

CARE & USE
Spot clean only.

PACKAGING
Full colour swing tag.

Whether styled on the bed, thrown 
on the couch or arranged on a sun-
drenched window seat, cushions add 
the finishing touches to any space that 
needs a bit of extra dimension, depth 
and softness. 

SKY CUSHION
The Sky cushion adds texture and depth 
with a tufted loop pile which is full and 
soft to the touch. The subtle design 
of creamy white base and effortless 
charcoal zig-zags allows this cushion  
to seamlessly coordinate back with 
bolder pieces or integrate into a 
minimalist setting. 

MAYA CUSHION
Blush coloured pom-poms abound on  
the Maya cushion delivering dimension  
and a touch of playfulness. The slub 
fabric in a neutral cream elevates the 
casual, fun design for a sophisticated 
edge. The soft pom poms contrast with 
the organic feel of the base material for  
a lovely tactile experience.

CUSHIONS

NEW
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SKY 
Cushion
45cm

EC12096

CLOUD 
Cushion
50cm

EC12098

MAYA 
Cushion
50cm

EC12097

CUSHIONS
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TABLETOP & SERVEWARE
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FEATURES
This product is made from  
stoneware and is designed in  
Australia by Heather Piez.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Serveware and jug: Come in a  
colour giftbox.
Noodle Bowl: Come bulk packed with  
a range sticker.

The creamy base colour of Arizona is 
the ideal canvas to showcase the warm 
sun-drenched hues of this dining and 
serveware collection. 

Inspired by dry desert days and balmy 
evenings, the arch motifs of this 
stoneware range represent the rising 
and setting sun. With a classic rim 
shape and a deboss decal, Arizona has a 
slightly organic profile and a tactile feel.

ARIZONA
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ARIZONA 
Jug 
1.3L

EC63511

ARIZONA 
Serving Platter 
35cm

EC63507

ARIZONA 
Noodle Bowl 
17.5cm

EC63504

ARIZONA 
Shallow Serving Bowl 
34 x 8cm

EC63508

ARIZONA
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Aster is a super bloom personified. 

A glorious mix of eclectic flowers in 
verdant greens, washed blues and soft 
peaches and pinks. This stoneware 
collection offers tea-story pieces 
designed to stand strong on their own 
or mix together for a vibrant fusion of 
pattern and colour.

FEATURES
This product is made from  
stoneware and is designed in  
Australia by Sarah Strickland.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Noodle bowl & side plates: Come bulk 
packed with a range sticker.
Other items: Come in a colour giftbox.

ASTER
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ASTER 
Round Serving Platter 
32cm

EC63620

ASTER 
Side Plate 
20cm Blush

EC63628

ASTER 
Chunky Legs Bowl 
25cm

EC63621

ASTER 
Side Plate 
20cm Blue

EC63631

ASTER 
Trio Dish Set 
10cm / 10cm / 8cm

EC63626

ASTER 
Set of 4 Mugs 
330ml

EC63629

ASTER 
Noodle Bowl 
17.5cm

EC63627

ASTER 
Set of 4 Cuddle Cups 
200ml

EC63630

ASTER
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FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a translucent 
gloss glaze. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes in a coloured giftbox.

The gelato citrus hues and scalloped 
petal edges of Belle are inspired by 
sunny days outdoors collecting flowers 
in the grass.

This stoneware serving collection 
features a translucent glaze that adds 
depth as it washes across every piece, 
ensuring true individuality, just like 
every flower.

BELLE



44

BELLE 
Round Serving Platter 
33cm

EC63654

BELLE 
Footed Serving Bowl 
23.5 x 14cm

EC63655

BELLE 
Oval Serving Platter 
40cm

EC63656

BELLE 
Jug 
1.2L

EC63653

BELLE 
Footed Cake Stand 
32cm

EC63657

BELLE
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CANVAS

These essential white dinnerware 
pieces are the perfect “canvas” to add 
your own unique touches to create a 
setting that is individual and completely 
personal.

Made of high quality bone china, the 
range is also ideal for those who like 
minimalistic décor. The range features 
a high gloss finish and the slightly 
translucent quality that is the hallmark 
of high quality bone china.

FEATURES
Made from fine bone china.  
The core line co-ordinates with other 
fine bone china ranges.

CARE & USE
Dishwasher, microwave, oven and  
freezer safe.

PACKAGING
Dinner Set / Sugar & Creamer: Come in 
a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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CANVAS
Dinner Bowl  
22cm

EC16008

CANVAS
Laksa Bowl  
20cm

EC16009

CANVAS
Cake Plate  
15cm

EC16010

CANVAS
Short Mug  
420ml

EC15993

CANVAS
Wide Mug  
400ml

EC15995

CANVAS
Footed Mug  
310ml

EC15996

CANVAS
Conical Mug  
300ml

EC15997

CANVAS
Latte Cup  
280ml

EC15999

CANVAS 
12 Piece Dinner Set 
Coupe

EC16005

CANVAS 
Side Plate 
21cm

EC16002

CANVAS 
Bowl  
18.5cm

EC16004

CANVAS 
Dinner Plate 
27cm

EC16003

CANVAS

CANVAS 
Noodle Bowl 
16cm

EC16006

CANVAS 
Rice Bowl 
10cm

EC16007

CANVAS 
Mug 
380ml

EC16000

CANVAS 
Tea Cup & Saucer 
275ml

EC16001
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CANVAS
Tea Pot  
1L

EC15991

CANVAS
Sugar & Creamer Set 
440ml / 420ml

EC15992

CANVAS
Short Espresso Cup 
150ml

EC15994

CANVAS
Espresso Cup  
100ml

EC15998

CANVAS | RIM

CANVAS
12 Piece Dinner Set  
Rim

EC16011

CANVAS
Dinner Plate  
Rim 26.5cm

EC16012

CANVAS
Side Plate  
Rim 20.5cm

EC16013

CANVAS
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FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a gloss 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.

There’s a lightness to Circa that lends 
this stoneware range a particular sense 
of ease and calm.

Think relaxed alfresco dining with 
soul-filling food and gently flickering 
tea lights to illuminate the table. The 
super-flat profile is undeniably the 
stand-out feature and is balanced by 
the welcoming roundness of the bowls 
and mugs. The high gloss finish offers 
a delicate transparency which further 
emphasizes the tonal variations on  
the rims.

CIRCA | CHALK
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CIRCA 
12 Piece Dinner Set 
Chalk

EC63710

CIRCA 
Mug 
280ml Chalk

EC63714

CIRCA 
Dinner Plate 
29cm Chalk

EC63711

CIRCA 
Side Plate 
21cm Chalk

EC63712

CIRCA 
Bowl 
16cm Chalk

EC63713

CIRCA | CHALK
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There’s a lightness to Circa that lends 
this stoneware range a particular sense 
of ease and calm. 

Think relaxed alfresco dining with 
soul-filling food and gently flickering 
tea lights to illuminate the table. The 
super-flat profile is undeniably the 
stand-out feature and is balanced by the 
welcoming roundness of the bowls and 
mugs. The high gloss finish in washed 
blue tones offers a delicate transparency 
further emphasized by the deep  
blue rims.

CIRCA | SKY

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a gloss 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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CIRCA 
12 Piece Dinner Set 
Sky

EC63715

CIRCA 
Mug 
280ml Sky

EC63719

CIRCA 
Dinner Plate 
29cm Sky

EC63716

CIRCA 
Side Plate 
21cm Sky

EC63717

CIRCA 
Bowl 
16cm Sky

EC63718

CIRCA | SKY
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CLEMENTINE | TABLETOP 

The joyful floral pattern of Clementine 
ensures each piece is wrapped in 
happiness and fun. 

This expansive collection showcases 
flowers in sunny, peachy tones, offset 
by sage green highlights. Designed by 
Heather Piez, the designs evoke images  
of fragrant blooms and lush green fields.

TABLETOP 
The stoneware pieces deliver a ribbed 
detail for added texture, across a 
creamy white base.

FEATURES
Designed in Australia by Heather Piez.  
Ceramics: Made from Stoneware.
Placemats & coasters: Cork backed.

CARE & USE
Ceramics: Dishwasher & microwave safe.
Placemats & Coasters: Wipe down with  
a damp cloth and dry immediately.  
Do not soak.

PACKAGING
Noodle bowl & jug: Come bulk packed 
with a range sticker.
Other items: Come in a colour giftbox.
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CLEMENTINE
Teapot with Stainless 
Steel Infuser 900ml

EC63309

CLEMENTINE
Set of 4 Ice Cream 
Bowls 12cm

EC63314

CLEMENTINE
Sugar and Creamer 
Set 270ml / 280ml

EC63310

CLEMENTINE
Round Platter
35cm

EC63315

CLEMENTINE
Jug
1.2L

EC63311

CLEMENTINE
Large Shallow Bowl 
31cm

EC63316

CLEMENTINE
Side Plate  
20cm

EC63300

CLEMENTINE
Cup and Saucer  
280ml / 15.5cm

EC63301

CLEMENTINE
Tea for One  
185ml / 320ml / 15.5cm

EC63302

CLEMENTINE
Latte Cup  
240ml

EC63303

CLEMENTINE
Mug  
280ml Peach

EC63304

CLEMENTINE
Mug  
280ml Tan

EC63305

CLEMENTINE
Mug and Coaster
280ml / 10cm Peach

EC63306

CLEMENTINE
Mug and Coaster
280ml / 10cm Tan

EC63307

CLEMENTINE
Set of 4 Coasters
10cm

EC63308

CLEMENTINE
Large Noodle Bowl
17.5cm

EC63312

CLEMENTINE | TABLETOP
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CLEMENTINE
Set of 4 Coasters
10cm

EC63346

CLEMENTINE
Set of 4 Spoons
14.5cm

EC63317

CLEMENTINE
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm

EC63345

CLEMENTINE | TABLETOP
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The best of both worlds, the dinner bowl 
is a hybrid of a bowl and a dinner plate.

Wide enough to serve up traditional 
plated meals, but with raised sides that 
are perfect for pasta, soup or salad. 
This all-rounder sits comfortably at the 
dinner table and just as naturally on 
your lap in front of the TV.

FEATURES
All Dinner Bowls (excluding Canvas)  
are made from stoneware and  
finished by hand with varying glazes.  
Variations in glazes will occur making 
each piece unique. 

The Canvas Dinner Bowl is made from 
fine bone china.

CARE & USE
Canvas dinner bowl: Dishwasher, 
microwave, oven & freezer safe.
Other dinner bowls: Dishwasher & 
microwave safe.

PACKAGING
Comes bulk packed with range sticker. 

DINNER BOWLS
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DINNER BOWLS

CANVAS
Dinner Bowl  
22cm

EC16008

DWELL 
Dinner Bowl  
22cm Eggshell

EC63454

OTTAWA
Dinner Bowl  
22cm Orchid

EC15232

OTTAWA
Dinner Bowl  
22cm Lichen

EC15228

OTTAWA
Dinner Bowl  
22cm Indigo

EC0064

OTTAWA
Dinner Bowl  
22cm Calico

EC15226

SPECKLE 
Dinner Bowl 
22cm Milk

EC61234

SPECKLE 
Dinner Bowl 
22cm Polka

EC61270

SPECKLE 
Dinner Bowl 
22cm Ebony

EC61217

SPECKLE 
Dinner Bowl
22cm Duck Egg

EC61208

OTTAWA
Dinner Bowl  
22cm Barley

EC15246

NOMAD 
Dinner Bowl
22cm Papaya

EC1723

NOMAD 
Dinner Bowl
22cm Charcoal

EC1733

NOMAD 
Dinner Bowl
22cm Amber

EC1703

NOMAD 
Dinner Bowl
22cm Blush

EC1713
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The Dwell mugs you love are now 
available in a range of dinnerware pieces 
you’ll adore so your relaxed coffee can 
flow into comfort meals as well.  
 
The range features a classic shape 
finished in a reactive gloss glaze in a 
brilliant blue with faded edges.

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a gloss 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING 
Dinner Set: Comes in a colour giftbox
Mug: Comes bulk packed with a 
range sticker.

DWELL | AZURE

DWELL 
12 Piece Dinner Set 
Azure

EC63460

DWELL
Mug  
300ml Azure

EC62103
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The Dwell mugs you love are now 
available in a range of dinnerware pieces 
you’ll adore so your relaxed coffee can 
flow into comfort meals as well.  
 
The range features a classic shape 
finished in a reactive gloss glaze in a 
milky white offset by striking blue flecks.

DWELL | EGGSHELL

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a gloss 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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DWELL 
12 Piece Dinner Set 
Eggshell

EC63450

DWELL 
Dinner Bowl 
22cm Eggshell

EC63454

DWELL 
Espresso Cup 
90ml Eggshell

EC63458

DWELL 
Dinner Plate 
27.5cm Eggshell

EC63451

DWELL 
Noodle Bowl 
15cm Eggshell

EC63455

DWELL 
Cuddle Mug 
220ml Eggshell

EC63459

DWELL 
Side Plate 
20cm Eggshell

EC63452

DWELL 
Rice / Dip Bowl 
12cm Eggshell

EC63456

DWELL 
Bowl 
17.5cm Eggshell

EC63453

DWELL 
Mug 
300ml Eggshell

EC63457

DWELL | EGGSHELL
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The Dwell mugs you love are now 
available in a range of dinnerware pieces 
you’ll adore so your relaxed coffee can 
flow into comfort meals as well.  
 
The range features a classic shape 
finished in a matte speckle glaze in a 
soft, dusty pink.

DWELL | MUSK

FEATURES
This product is made from stoneware  
and finished by hand with a matte 
reactive glaze. Variations in the glaze  
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING 
Dinner Set: Comes in a colour giftbox
Mug: Comes bulk packed with a 
range sticker.

DWELL 
12 Piece Dinner Set 
Musk

EC63461

DWELL 
Mug 
300ml Musk

EC63462
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The inviting Dwell cuddle mugs offer 
a classic shape and a speckle reactive 
glaze in a tactile mix of matte and  
gloss finishes.  
 
The assorted sets of 4, are available in 
three harmonious colourways.

DWELL | CUDDLE MUGS

FEATURES
This product is made from stoneware  
and finished by hand with a gloss and 
matte reactive glazes. Variations in the 
glaze will occur making each  
piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Comes in a coloured sleeve.
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DWELL 
Set of 4 Cuddle Mugs 
220ml Sunset

EC63464

DWELL 
Set of 4 Cuddle Mugs 
220ml Coastal

EC63463

DWELL 
Set of 4 Cuddle Mugs 
220ml Terrain

EC63465

DWELL | CUDDLE MUGS
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Morning, afternoon or night, the Dwell 
mug will be right by your side. 

The organic shape and generous handle 
mean you won’t think twice before 
reaching for your new favourite mug.

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a gloss and 
matte reactive glazes. Variations in  
the glaze will occur making each  
piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Comes bulk packed with a range sticker. 

DWELL | MUGS
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DWELL
Mug  
340ml Denim

EC62061

DWELL
Mug  
340ml Linen

EC62068

DWELL
Mug  
340ml Jade

EC62077

DWELL
Mug  
340ml Pebble

EC62074

DWELL
Mug  
340ml Dewberry

EC62083

DWELL
Mug  
340ml Dot

EC62089

DWELL
Mug  
340ml Herringbone

EC62085

DWELL
Mug  
340ml Dust

EC62090

DWELL
Mug  
340ml Dash

EC62087

DWELL
Mug  
340ml Butter

EC62092

DWELL
Mug  
340ml Memphis

EC62088

DWELL
Mug  
340ml Ice

EC62093

DWELL
Mug  
340ml Sage

EC62094

DWELL
Mug  
340ml Terracotta

EC62079

DWELL | MUGS

DWELL
Mug  
300ml Teal

EC62095

DWELL
Mug  
300ml Marine

EC62096
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DWELL
Mug  
300ml Rose

EC62102

DWELL
Mug  
300ml Tan

EC62098

DWELL
Mug  
300ml Azure

EC62103

DWELL
Mug  
300ml Moss

EC62099

DWELL
Mug  
300ml Glacier

EC62104

DWELL
Mug  
300ml Sand

EC62100

DWELL
Mug  
300ml Clay

EC62097

DWELL
Mug  
300ml Dusk

EC62101

DWELL | MUGS

DWELL 
Mug 
300ml Eggshell

EC63457

DWELL 
Mug 
300ml Musk

EC63462
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EDEN | CORAL

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a gloss 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

Vibrant coral reef hues are washed over 
by seafoam whites to create the unique 
colour variations of the Eden Coral 
range. 

This stoneware servingware collection, 
in a dusty Coral, features a reactive 
glaze that delivers a sense of movement 
and dimension. Each piece also features 
faded rims and a high gloss finish.

EDEN
Shallow Serving Bowl  
31.5cm Coral

EC149010

EDEN
Serving Platter  
34cm Coral

EC149008
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EDEN | MARINE

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a reactive 
glaze. Variations in the glaze will occur 
making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

Deep blue-green hues are washed over 
by darker indigo accents to create the 
unique colour variations of the Eden 
Marine range. 

This stoneware servingware collection 
features a reactive glaze that delivers  
a sense of movement and dimension.  
Each piece also features faded seaweed 
green rims and a high gloss finish.

EDEN
Serving Platter  
34cm Marine

EC149028
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MALTA | CARAMEL

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a matte 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.

The setting summer sun fading into  
a warm, still night is the perfect  
backdrop for dining with Ecology’s  
Malta dinnerware. 

Gently fluted edges are finely crafted  
for a lighter, more delicate profile 
while the exposed bases offer a rustic 
atmosphere. Made of stoneware, Malta 
Caramel displays a matte finish over a 
toasted golden hue, blending out to a 
faded rim.
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MALTA
Mug  
330ml Caramel

EC61449

MALTA
Dinner Plate 
27cm Caramel

EC61446

MALTA
Side Plate 
21cm Caramel

EC61447

MALTA
Bowl 
17cm Caramel

EC61448

MALTA
12 Piece Dinner Set  
Caramel

EC61445

MALTA | CARAMEL
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MALTA | DENIM

Dreamy garden parties and tranquil 
twilight dining are enriched by Ecology’s 
Malta dinnerware. 

The gently fluted edges are finely 
crafted for a lighter, more delicate 
profile while the exposed bases offer  
a rustic atmosphere. Made of stoneware, 
Malta Denim displays a matte finish over 
a rich blend of mineral blues.

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a matte 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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MALTA
Mug  
330ml Denim

EC61454

MALTA
Dinner Plate 
27cm Denim

EC61450

MALTA
Side Plate 
21cm Denim

EC61451

MALTA
Bowl 
17cm Denim

EC61452

MALTA
12 Piece Dinner Set  
Denim

EC61453

MALTA | DENIM
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MALTA | LINEN

Dreamy garden parties and tranquil 
twilight dining are enriched by Ecology’s 
Malta dinnerware. 

The gently fluted edges are finely 
crafted for a lighter, more delicate 
profile while the exposed bases offer a 
rustic atmosphere. Made of stoneware, 
Malta Linen displays a mottled almond 
base, enhanced by a chestnut fleck and 
a smooth matte finish.  

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a matte 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Dinner Set & serveware: Comes in a 
colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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MALTA
Mug  
330ml Linen

EC61464

MALTA
Dinner Plate 
27cm Linen

EC61460

MALTA
Side Plate 
21cm Linen

EC61461

MALTA
Bowl 
17cm Linen

EC61462

MALTA
Round Platter 
35cm Linen

EC2060

MALTA
Jug 
1.8L Linen

EC2064

MALTA | LINEN
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Dreamy garden parties and tranquil 
twilight dining are enriched by Ecology’s 
Malta dinnerware. 

The gently fluted edges are finely 
crafted for a lighter, more delicate 
profile while the exposed bases offer a 
rustic atmosphere. Made of stoneware, 
Malta Sage displays a matte finish over  
a calm landscape of grassy greens  
and a defined brown rim.

MALTA | SAGE

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a matte 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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MALTA
Side Plate 
21cm Sage

EC61456

MALTA
Bowl 
17cm Sage

EC61457

MALTA
Bowl 
17cm Sage

EC61457

MALTA
12 Piece Dinner Set  
Sage

EC61458

MALTA | SAGE
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The setting summer sun fading into  
a warm, still night is the perfect  
backdrop for dining with Ecology’s  
Malta dinnerware. 

The gently fluted edges are finely  
crafted for a lighter, more delicate  
profile while the exposed bases offer  
a rustic atmosphere. Made of stoneware, 
Malta Sherbet displays a matte finish  
over a warm sunset orange and a gently 
faded rim.

MALTA | SHERBET

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a matte 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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MALTA
Mug  
330ml Sherbet

EC61489

MALTA
Dinner Plate 
27cm Sherbet

EC61486

MALTA
Side Plate 
21cm Sherbet

EC61487

MALTA
Bowl 
17cm Sherbet

EC61488

MALTA
12 Piece Dinner Set  
Sherbet

EC61485

MALTA | SHERBET
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The setting summer sun fading into  
a warm, still night is the perfect  
backdrop for dining with Ecology’s  
Malta dinnerware. 

The gently fluted edges are finely  
crafted for a lighter, more delicate  
profile while the exposed bases offer  
a rustic atmosphere. Made of stoneware, 
Malta Sky displays a matte finish over  
a clear sky blue, and a faded pale rim.

MALTA | SKY

MALTA
Mug 
330ml Sky

EC61494

MALTA
12 Piece Dinner Set  
Sky

EC61490

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a matte 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Mug: Comes bulk packed with  
a range sticker.



CATALOGUE AUTUMN/WINTER 2023

79

Shifting sands in the desert heat  
inspire the organic patterns across  
the Mirage mugs.

This assorted set of four stoneware 
mugs offer sun-bleached hues with 
subtle, textural highlights. Finished 
with a reactive gloss glaze, every mug 
displays its own unique wash of colour 
and depth.

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a gloss 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

MIRAGE

MIRAGE 
Set of 4 Mugs 
325ml

EC62040
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NOMAD | ARCH

FEATURES
Ceramics: Made from durable and 
finished by hand with a gloss reactive 
glaze. Variations in the glaze will occur 
making each piece unique.
Napery: Made of 100% cotton
Placemats & coasters: Cork backed

CARE & USE
Ceramics: Dishwasher & microwave safe.
Placemats & Coasters: Wipe down with  
a damp cloth and dry immediately.  
Do not soak.
Textiles: Warm machine wash with like 
colours, wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Espresso Cups: Come in a colour giftbox.
Latte Cups: Come in a colour sleeve.
Other ceramics: Come bulk packed with  
a range sticker.

Cork items: Come in a colour giftbox.

Napery: Comes folded and tied with a 
colour swing tag.

When your wanderings lead you home, 
settle in with the Nomad collection.

The milky base colour of this range is 
the perfect background to showcase the 
sweeping abstract elements in hues of 
amber, blush, papaya and charcoal. A 
subtle speckle encompasses every piece, 
while the graphic prints provide bold 
variations in both colour and design.
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NOMAD 
Mug  
340ml Amber

EC1301

NOMAD 
Mug  
340ml Papaya

EC1303

NOMAD 
Mug  
340ml Charcoal

EC1304

NOMAD 
Mug  
340ml Blush

EC1302

NOMAD 
Side Plate
21cm Amber

EC1700

NOMAD 
Soup Mug
460ml Amber

EC1701

NOMAD 
Noodle Bowl
15.5cm Amber

EC1702

NOMAD 
Dinner Bowl
22cm Amber

EC1703

NOMAD 
Side Plate
21cm Blush

EC1710

NOMAD 
Soup Mug
460ml Blush

EC1711

NOMAD 
Noodle Bowl
15.5cm Blush

EC1712

NOMAD 
Dinner Bowl
22cm Blush

EC1713

NOMAD 
Side Plate
21cm Papaya

EC1720

NOMAD 
Noodle Bowl
15.5cm Papaya

EC1722

NOMAD 
Soup Mug
460ml Papaya

EC1721

NOMAD 
Dinner Bowl
22cm Papaya

EC1723

NOMAD | ARCH
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NOMAD 
Side Plate
21cm Charcoal

EC1730

NOMAD 
Noodle Bowl
15.5cm Charcoal

EC1732

NOMAD 
Soup Mug
460ml Charcoal

EC1731

NOMAD 
Dinner Bowl
22cm Charcoal

EC1733

NOMAD 
Set of 4 Placemats  
34 x 26.5cm Arch

EC1298

NOMAD 
Set of 4 Coasters  
10cm Arch

EC1299

NOMAD 
Set of 4 Napkins
45 x45cm Arch

EC0530

NOMAD 
Set of 4 Latte Cups
250ml Arch

EC1740

NOMAD 
Set of 4 Cotton  
Placemats
53 x 38cm Arch

EC0531

NOMAD 
Set of 4 Espresso Cups
60ml Arch

EC1740

NOMAD 
Table Cloth
240 x 150cm Arch

EC0532

NOMAD | ARCH
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NOMAD | HUGS

FEATURES
Made from stoneware and finished 
by hand with a gloss reactive glaze. 
Variations in the glaze will occur  
making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Come in a colour giftbox.

Wrap yourself in a warm hug with these 
comforting Nomad mugs. A soft speckle 
and milky base highlight the cosy cuddle 
surrounding each piece. 

10% of the proceeds from the sale of 
this set will be donated to support the 
work of FAME.

NOMAD 
Set of 4 Mugs
340ml Hugs

EC1300
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NOMAD | NATURE

When your wanderings lead you home, 
settle in with the Nomad collection.

The milky base colour of this range is 
the perfect background to showcase 
the nature-inspired designs in jeweled 
tones. A subtle speckle encompasses 
every piece, while the sweeping prints 
provide bold variations in both colour 
and design.

FEATURES
Ceramics: Made from durable and 
finished by hand with a gloss reactive 
glaze. Variations in the glaze will occur 
making each piece unique.
Napery: Made of 100% cotton
Placemats & coasters: Cork backed

CARE & USE
Ceramics: Dishwasher & microwave safe.
Placemats & Coasters: Wipe down with  
a damp cloth and dry immediately.  
Do not soak.
Textiles: Warm machine wash with like 
colours, wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Espresso Cups: Come in a colour giftbox.
Latte Cups: Come in a colour sleeve.
Other ceramics: Come bulk packed with  
a range sticker.

Cork items: Come in a colour giftbox.

Napery: Comes folded and tied with a 
colour swing tag.
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NOMAD 
Set of 4 Latte Cups 
250ml Nature

EC1741

NOMAD 
Set of 4 Espresso 
Cups 60ml Nature

EC1743

NOMAD 
Mug  
340ml Wave

EC1305

NOMAD 
Mug  
340ml Rest

EC1309

NOMAD 
Mug  
340ml Grow

EC1307

NOMAD 
Mug  
340ml Heartbeat

EC1308

NOMAD 
Mug  
340ml Bloom

EC1306

NOMAD 
Set of 4 Placemats  
34 x 26.5cm Nature

EC1296

NOMAD 
Set of 4 Coasters  
10cm Nature

EC1297

NOMAD | NATURE

NOMAD 
Set of 4 Napkins
45 x45cm Nature

EC0530

NOMAD 
Set of 4 Cotton  
Placemats
53 x 38cm Nature

EC0531

NOMAD 
Table Cloth 240 x 150cm 
Nature Bloom

EC0532

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023
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OASIS

FEATURES
Ceramics: Are made from stoneware  
and features an underglaze decal.  
Variations in the glaze will occur  
making each piece unique.
Placemats & coasters: Cork backed

CARE & USE
Ceramics: Dishwasher & microwave safe.
Placemats & Coasters: Wipe down with  
a damp cloth and dry immediately.  
Do not soak.

PACKAGING
Large serveware & cork items: Come in  
a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.

The intricate, Moroccan inspired 
patterns of the Oasis series are 
represented in a mix of inky blues and 
sage green tones, while the final glaze 
delivers a raised texture for added 
dimension. 

Crafted from stoneware, the platters and 
bowls feature ornate designs on both 
the inner and outer sides to further add 
to the elaborate feel of each piece.
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OASIS
2 Piece Dip Set  
10cm / 8cm

EC62160

OASIS
Side Plate  
20cm

EC62151

OASIS
Mug  
470ml Ink

EC62161

OASIS
Noodle Bowl  
17.5cm

EC62152

OASIS
Mug  
470ml Cornflower

EC62162

OASIS
Laksa Bowl  
20cm

EC62153

OASIS
Medium Shallow Bowl 
26 x 5cm

EC62155

OASIS
Medium Serving Bowl  
26 x 8cm

EC62156

OASIS
Large Shallow Bowl  
31 x 5.5cm

EC62157

OASIS
Large Round Serving 
Platter 36 x 2.5cm

EC62158

OASIS
Large Oval Serving 
Platter 40.5cm

EC62159

OASIS
Set of 4 Placemats  
33cm

EC62163

OASIS
Set of 4 Coasters  
10cm

EC62164

OASIS



88

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a gloss 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes bulk packed with a range sticker.

The earthy green hue of Orbit is  
complimented by the high gloss,  
reactive speckle that adds dimension  
and a granite-look finish. 
 
The range is defined by its chunky, 
organic shape and prominent, raised 
edges. Each piece sits flat to the table 
further adding to the solid, sturdy  
appearance of this dinnerware  
collection.

ORBIT
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ORBIT 
Dinner Plate 
27.5cm

EC63701

ORBIT 
Side Plate 
22cm

EC63702

ORBIT 
Bowl 
14cm

EC63703

ORBIT 
Mug 
380ml

EC63704

ORBIT
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ORGANIC

Ecology is welcoming back a crowd 
favourite with the Organic serveware 
range. 

This much-loved collection offers grand 
serving elements in durable porcelain 
and a dimpled texture in a crisp white. 
Entertaining on a grand scale just 
become easier with the return of these 
key serveware pieces.

FEATURES
This product is made from durable 
porcelain and finished by hand.  
Slight variations in the glaze may occur.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.
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ORGANIC
Shallow Serving Bowl 
35 x 12cm

EC15270

ORGANIC
Deep Serving Bowl 
30 x 15cm

EC15271

ORGANIC
Oval Platter 
40 x 30.5cm

EC15274

ORGANIC
Round Platter 
32cm

EC15275

ORGANIC
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ORIGIN

Origin delivers Ecology’s original  
white-to-white range, re-imagined for 
today’s modern dining. 

This nostalgic collection offers the  
most coveted pieces from Ecology’s 
very first range, as well as introducing 
two new pieces designed to suit any 
dining occasion. The contemporary 
shapes feature rounded corners, in 
a creamy white and are made from 
durable porcelain, ensuring Origin will  
be on your table for years to come.

FEATURES
This product is made from durable 
porcelain and finished by hand.  
Slight variations in the glaze may occur.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.
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ORIGIN
Serving Bowl 
35 x 8cm

EC1461

ORIGIN
Capsule Serving Bowl  
29.8 x 14.8 x 5.4cm

EC1460

ORIGIN
4 Piece Wide Tapas 
Set 40 x 17.5cm
Dip Bowls 8cm

EC1467

ORIGIN
5 Piece Cheese Set
35.5 x 15cm

EC1473

ORIGIN
4 Piece Serving Set  
Platter 32.5cm 
Dip Bowls 11.5 / 9.5 / 8cm

EC1469

ORIGIN
Serving Bowl 
24 x 6.5cm

EC1462

ORIGIN
4 Piece Tapas Set 
40 x 10.5cm
Dip Bowls 8cm

EC1470

ORIGIN
Salad Servers
23cm

EC1474

ORIGIN
Round Platter 
40.5 x 1.8cm

EC1463

ORIGIN
Square Platter 
30 x 1.5cm

EC1464

ORIGIN
Set of 4 Cheese Tools
13cm

EC1471

ORIGIN
Capsule Platter 
40.5 x 24 x 1.8cm

EC1465

ORIGIN
6 Piece Dip Set
Dip Bowls 14 / 12 / 9cm
Pâté Knives 13cm

EC1466

ORIGIN
Set of 4 Pâté Knives
13cm

EC1472

ORIGIN
Serving Bowl 
27.5 x 10.2cm

EC1468

ORIGIN
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OTTAWA | BARLEY

Inspired by the natural fibers of the 
Australian landscape, Ottawa Barley 
offers an earthy colouring of deep 
browns awash with creamy oatmeal 
tones and an all-encompassing speckle. 

With a dimpled texture and gently 
ridged shape, this classic stoneware 
collection demonstrates the very best  
of rustic charm.  

FEATURES
This product is made from stoneware and 
finished by hand with a matte reactive 
glaze. Variations in the glaze will occur 
making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Dinner Set & Serveware: Comes in a 
colour giftbox.
Latte Cups: Come in a colour sleeve.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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OTTAWA
12 Piece Dinner Set 
Barley

EC15243

OTTAWA
Rice Bowl 
13.5cm Barley

EC15241

OTTAWA
Shallow Bowl  
28cm Barley

EC15245

OTTAWA
Serving Platter  
33cm Barley

EC15244

OTTAWA
Dinner Bowl  
22cm Barley

EC15246

OTTAWA
Side Plate 
21cm Barley

EC15239

OTTAWA
Noodle Bowl  
15.5cm Barley

EC15240

OTTAWA
Laksa Bowl  
20cm Barley

EC15247

OTTAWA | BARLEY

OTTAWA 
Set of 4 Latte Cups
250ml Calico, Barley, 
Indigo & Frost
EC15113
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OTTAWA | CALICO

Inspired by the natural fibers of the 
Australian landscape, Ottawa Calico 
offers an earthy colouring of creamy 
stone and an all-encompassing speckle.

With a dimpled texture and gently 
ridged shape, this classic stoneware 
collection demonstrates the very best  
of rustic charm.  

FEATURES
This product is made from stoneware and 
finished by hand with a matte reactive 
glaze. Variations in the glaze will occur 
making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Dinner Set & Serveware: Comes in a 
colour giftbox.
Latte Cups: Come in a colour sleeve.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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OTTAWA
12 Piece Dinner Set 
Calico

EC0144

OTTAWA
Mug  
365ml Calico

EC0143

OTTAWA
Rice Bowl 
13.5cm Calico

EC0145

OTTAWA
Serving Platter  
33cm Calico

EC0146

OTTAWA
Dinner Bowl  
22cm Calico

EC15226

OTTAWA
Dinner Plate 
27.5cm Calico

EC0140

OTTAWA
Side Plate 
21cm Calico

EC0141

OTTAWA
Noodle Bowl  
15.5cm Calico

EC0142

OTTAWA
Shallow Bowl  
28cm Calico

EC0147

OTTAWA
Laksa Bowl  
20cm Calico

EC0150

OTTAWA
Macchiato Cup  
85ml Calico

EC0151

OTTAWA | CALICO

OTTAWA 
Latte Cup
250ml Calico

EC15114

OTTAWA 
Set of 4 Latte Cups
250ml Calico, Barley, 
Indigo & Frost

EC15113
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OTTAWA | INDIGO

Inspired by ocean depths, Ottawa Indigo 
offers deep sapphire hues accentuated  
by paler circular highlights. 

Made of durable stoneware, the range 
features an organic shape, rustic edges 
and gentle ridging. The matte-finish 
base blends out to a gloss rim for a 
textural variance that further enhances 
the deep blue tones.

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with matte & gloss 
reactive glazes. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Dinner Set & Serveware: Comes in a 
colour giftbox.
Latte Cups: Come in a colour sleeve.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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OTTAWA
12 Piece Dinner Set 
Indigo

EC0060

OTTAWA
Laksa Bowl  
20cm Indigo

EC0065

OTTAWA
Dinner Bowl  
22cm Indigo

EC0064

OTTAWA
Mug  
365ml Indigo

EC0067

OTTAWA
Rice Bowl 
13.5cm Indigo

EC0066

OTTAWA
Dinner Plate 
27.5cm Indigo

EC0061

OTTAWA
Side Plate 
21cm Indigo

EC0062

OTTAWA
Noodle Bowl  
15.5cm Indigo

EC0063

OTTAWA
Macchiato Cup  
85ml Indigo

EC0068

OTTAWA
Round Platter  
33cm Indigo

EC0069

OTTAWA | INDIGO

OTTAWA 
Set of 4 Latte Cups
250ml Calico, Barley, 
Indigo & Frost

EC15113
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OTTAWA | LICHEN

Inspired by natural tones of the 
Australian landscape, Ottawa Lichen 
offers soft green hues and coffee-
coloured rims. 

Made of durable stoneware and 
featuring an organic shape and rustic 
edges, each piece also displays gentle 
ridging. Finished with a reactive glaze 
that causes the unique pin holes,  
the range exhibits a soft transparency 
that allows the stoneware underneath  
to show through.

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a gloss 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set & Serveware: Comes in a 
colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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OTTAWA
12 Piece Dinner Set 
Lichen

EC0129

OTTAWA
Mug  
365ml Lichen

EC0128

OTTAWA
Dinner Bowl  
22cm Lichen

EC15228

OTTAWA
Dinner Plate 
27.5cm Lichen

EC0125

OTTAWA
Side Plate 
21cm Lichen

EC0126

OTTAWA
Noodle Bowl  
15.5cm Lichen

EC0127

OTTAWA
Laksa Bowl  
20cm Lichen

EC0130

OTTAWA
Macchiato Cup  
85ml Lichen

EC0131

OTTAWA | LICHEN
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OTTAWA | ORCHID

Inspired by natural tones of the 
Australian landscape, Ottawa Orchid 
offers an ashy white base with blue 
undertones and coffee-coloured rims. 

Made of durable stoneware and 
featuring an organic shape and rustic 
edges, each piece also displays gentle 
ridging. Finished with a reactive glaze 
that causes the unique pin holes, the 
range exhibits a soft transparency that 
allows the stoneware underneath to 
show through.

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a gloss 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set & Serveware: Comes in a 
colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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OTTAWA
12 Piece Dinner Set 
Orchid

EC0124

OTTAWA
Mug  
365ml Orchid

EC0123

OTTAWA
Dinner Bowl  
22cm Orchid

EC15232

OTTAWA
Dinner Plate 
27.5cm Orchid

EC0120

OTTAWA
Side Plate 
21cm Orchid

EC0121

OTTAWA
Noodle Bowl  
15.5cm Orchid

EC0122

OTTAWA
Laksa Bowl  
20cm Orchid

EC0133

OTTAWA
Macchiato Cup  
85ml Orchid

EC0134

OTTAWA | ORCHID
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Offering a subtle nod to the native 
Paper Daisies of Western Australia, 
this tea story delivers modern florals 
perfect for gift giving. 

Designed by Heather Piez, Paper Daisies 
displays inviting tones of pink, blue  
and caramel set against a neutral base.  
The reactive nature of the transparent 
glaze results in the flared blue colouring 
unique across every piece, while also 
allowing the earth-coloured stoneware 
beneath to shine through.

PAPER DAISIES

FEATURES
Designed in Australia by Heather Piez.  
Made from stoneware with a reactive 
glaze and decal design. Variations in 
the glaze will occur making each piece 
unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
(excl. Stainless Steel infuser).

PACKAGING
Comes in a coloured gift box.
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PAPER DAISIES

PAPER DAISIES 
Side Plate  
20cm

EC0300

PAPER DAISIES 
Tea Pot with Stainless 
Steel infuser 1.1L

EC0306

PAPER DAISIES 
Round Platter
42.5 x 36cm

EC0310

PAPER DAISIES 
Set of 4 Spoons
16cm

EC0308

PAPER DAISIES 
Sugar & Creamer Set 
290ml / 300ml

EC0307

PAPER DAISIES 
Tea for One
175ml / 350ml

EC0305

PAPER DAISIES 
Handle Tray
32 x 14.5cm

EC0309
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PLACEMATS & COASTERS

FEATURES
This product is cork backed
Featuring the most popular Ecology 
designs.
Protects table surfaces from spills 
and scratches.

CARE & USE
Wipe down with a damp cloth and dry 
immediately. Do not soak.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

Ecology have hand-picked some of  
their most popular designs to create  
this versatile collection of placemats  
and coasters. 

With full colour prints and a cork 
backing to protect any surface,  
there’s a design to suit any décor.
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PALETTE
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm

EC63143

RIPE
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm 
Strawberry

EC1425

RIPE
Set of 4 Coasters
10cm Strawberry

EC1426

PALETTE
Set of 4 Coasters
10cm

EC63144

CLEMENTINE
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm

EC63345

CLEMENTINE
Set of 4 Coasters
10cm

EC63346

RIPE
Set of 4 Placemats
33cm Round Gingham

EC1433

RIPE
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm 
Blue Gingham

EC1435

PUNCH
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm Dash

EC1575

PUNCH
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm Linea

EC1573

PUNCH
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm Lemon

EC1565

RIPE
Set of 4 Coasters
10cm Round Gingham

EC1434

RIPE
Set of 4 Placemats
10cm Blue Gingham

EC1436

PUNCH
Set of 4 Coasters
10cm Dash

EC1576

PUNCH
Set of 4 Coasters
10cm Linea

EC1574

PUNCH
Set of 4 Coasters
10cm Lemon

EC1566

PLACEMATS & COASTERS
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PUNCH
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm 
Pomegranate

EC1569

VERVE
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm 

EC1445

VERVE
Set of 4 Coasters
10cm 

EC1446

PUNCH
Set of 4 Coasters
10cm Pomegranate

EC1570

COAST
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm 

EC1440

COAST
Set of 4 Coasters
10cm 

EC1441

NOMAD
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm Nature

EC1296

NOMAD
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm Arch

EC1298

PARADISO
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm

EC63292

TWIGGY
Set of 4 Placemats
34 x 26.5cm

EC1350

OASIS
Set of 4 Placemats
33cm

EC62163

NOMAD
Set of 4 Coasters
10cm Nature

EC1297

NOMAD
Set of 4 Coasters
10cm Arch

EC1299

PARADISO
Set of 4 Coasters
10cm

EC63293

TWIGGY
Set of 4 Coasters
10cm

EC1351

OASIS
Set of 4 Coasters
10cm

EC62164

PLACEMATS & COASTERS
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BLOOM
Set of 4 Placemats
33cm

EC15968

WATERCOLOUR
Set of 4 Placemats
33cm Ocean

EC11012

WATERCOLOUR
Set of 4 Coasters
10cm Ocean

EC11013

BLOOM
Set of 4 Coasters
10cm

EC15969

WATERCOLOUR
Set of 4 Placemats
33cm Aqua

EC11010

WATERCOLOUR
Set of 4 Coasters
10cm Aqua

EC11011

WATERCOLOUR
Set of 4 Placemats
33cm Smoke

EC11014

WATERCOLOUR
Set of 4 Coasters
10cm Smoke

EC11015

PLACEMATS & COASTERS
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SPECKLE | CHEESECAKE

The organic-shaped pieces of the 
Speckle Cheesecake range feature a  
soft speckle and a dimpled, tactile finish.

Designed in Australia and crafted from 
durable stoneware, the result is a dusty 
pink dinnerware collection that can 
effortlessly stand alone, or combine with 
pieces from the wider Speckle range to 
add bold accents.  
 

FEATURES
This product is made from stoneware and 
finished by hand with a gloss reactive 
speckle glaze. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set & serveware: Come in a colour 
giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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SPECKLE 
12 Piece Dinner Set  
Cheesecake

EC61247

SPECKLE 
Noodle Bowl  
14cm Cheesecake

EC61251

SPECKLE 
Oval Serving Platter  
40 x 24cm Cheesecake

EC61258

SPECKLE 
Serving Bowl 
27cm Cheesecake

EC61253

SPECKLE 
Serving Platter 
33cm Cheesecake

EC61254

SPECKLE 
Side Plate  
21cm Cheesecake

EC61249

SPECKLE 
Dinner Plate  
27cm Cheesecake

EC61248

SPECKLE 
Straight Mug 
410ml Cheesecake

EC62214

SPECKLE 
Bowl 
18cm Cheesecake

EC61250

SPECKLE | CHEESECAKE

SPECKLE 
Small Shallow Serving 
Bowl 22 x 13.5cm
Cheesecake

EC61260
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Organic in shape with a dimpled, tactile 
finish, Ecology’s Speckle Duck Egg 
range has an earthy, wholesome feel. 

Designed in Australia and crafted from 
durable stoneware, this collection 
features a sage hue and a rich chocolate 
speckle. Pair with alternate pieces from 
the wider Speckle range to create a 
table setting that is truly unique.

SPECKLE | DUCK EGG

FEATURES
This product is made from stoneware and 
finished by hand with a gloss reactive 
speckle glaze. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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SPECKLE 
12 Piece Dinner Set 
Duck Egg

EC61190

SPECKLE 
Dinner Bowl
22cm Duck Egg

EC61208

SPECKLE
Laksa Bowl  
20cm Duck Egg

EC61824

SPECKLE 
Mug 
380ml Duck Egg

EC61192

SPECKLE | DUCK EGG

SPECKLE 
Cereal Bowl 
15.5cm Duck Egg

EC62243

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023
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Organic in shape with a dimpled, tactile 
finish, Ecology’s Speckle Ebony range 
has an earthy feel in a glamorous  
matte black. 

Made of durable stoneware, each piece 
is finished with a gloss fleck that adds 
both depth and a gentle shimmer.

FEATURES
This product is made from stoneware and 
finished by hand with a matte reactive 
speckle glaze. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.
Gold handle mugs: Hand wash only.

PACKAGING
Dinner Set & serveware: Come in a  
colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.

SPECKLE | EBONY
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SPECKLE 
12 Piece Dinner Set 
Ebony

EC61199

SPECKLE 
Small Shallow Serving 
Bowl 22 x 13.5cm
Ebony

EC61284

SPECKLE 
Dinner Bowl 
22cm Ebony

EC61217

SPECKLE 
Noodle Bowl  
14cm Ebony

EC61211K

SPECKLE 
Dip Bowl 
11cm Ebony

EC61210K

SPECKLE 
Mug 
380ml Ebony

EC61198

SPECKLE 
Side Plate  
21cm Ebony

EC61196

SPECKLE 
Dinner Plate  
27cm Ebony

EC61195

SPECKLE 
Bowl 
18cm Ebony

EC61197

SPECKLE
Espresso Cup 
60ml Ebony

EC61800

SPECKLE
Cake Plate  
15cm Ebony

EC61802

SPECKLE
Straight Mug
410ml Ebony

EC62210

SPECKLE | EBONY

SPECKLE
Laksa Bowl  
20cm Ebony

EC61804

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023

SPECKLE
Gold Handle Mug 
380ml Ebony

EC62180

SPECKLE
Gold Handle Espresso 
Cup 60ml Ebony

EC62201

SPECKLE 
Cereal Bowl 
15.5cm Ebony

EC62241
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The organic-shaped serving pieces of 
the Speckle Milk range feature a soft 
speckle and a dimpled, tactile finish. 

Designed in Australia and crafted from 
durable stoneware, the result is a chalky 
white collection that can effortlessly 
stand alone, or combine with coloured 
pieces from the wider Speckle range to 
add bold accents.

FEATURES
This product is made from stoneware and 
finished by hand with a gloss reactive 
speckle glaze. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Gold handle mugs: Hand wash only.

PACKAGING
Dinner Set & serveware: Comes in a 
colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.

SPECKLE | MILK
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SPECKLE 
12 Piece Dinner Set  
Milk

EC61235

SPECKLE 
Noodle Bowl  
14cm Milk

EC61239

SPECKLE 
Serving Bowl 
27cm Milk

EC61242

SPECKLE 
Small Shallow Serving 
Bowl 22 x 13.5cm Milk

EC61287

SPECKLE 
Dinner Bowl 
22cm Milk

EC61234

SPECKLE 
Large Shallow Serving 
Bowl 36 x 20.5 x 4cm
Milk

EC61286

SPECKLE 
Dip Bowl 
11cm Milk

EC61245

SPECKLE 
Serving Platter 
33cm Milk

EC61243

SPECKLE 
Mug 
380ml Milk

EC61240

SPECKLE 
Oval Serving Platter 
40 x 24cm Milk

EC61285

SPECKLE 
Side Plate  
21cm Milk

EC61237

SPECKLE 
Bowl 
18cm Milk

EC61238

SPECKLE 
Dinner Plate  
27cm Milk

EC61236

SPECKLE
Cake Plate  
15cm Milk

EC61812

SPECKLE | MILK

SPECKLE
Laksa Bowl  
20cm Milk

EC61814

SPECKLE 
Cereal Bowl 
15.5cm Milk

EC62240
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SPECKLE
Straight Mug
410ml Milk

EC62213

SPECKLE | MILK

SPECKLE 
Gold Handle Mug 
380ml Milk

EC62190

SPECKLE 
Gold Handle Espresso 
Cup 60ml Milk

EC62200

SPECKLE 
Cuddle Mug  
250ml Milk

EC61246

SPECKLE
Espresso Cup   
60ml Milk

EC61810
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Organic in shape with a dimpled, tactile 
finish, Ecology’s Speckle range has an 
earthy, wholesome feel. 

Designed in Australia and crafted from 
durable stoneware, this collection 
features a creamy oatmeal colouring 
and a rich chocolate speckle. Pair with 
alternate pieces from the wider Speckle 
range to create a table setting that is 
truly unique.

FEATURES
This product is made from stoneware and 
finished by hand with a gloss reactive 
speckle glaze. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Mug: Comes bulk packed with 
a range sticker.

SPECKLE | OATMEAL

SPECKLE 
12 Piece Dinner Set 
Oatmeal

EC61191

SPECKLE 
Mug 
380ml Oatmeal

EC61193
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The organic-shaped pieces of the 
Speckle Polka range feature a matte 
glaze with a dimpled, tactile finish. 

The cream-toned base is offset by a 
prominent hand painted fleck in dark 
coal. Designed in Australia and crafted 
from durable stoneware, the result is  
a monochrome dinnerware collection 
that can effortlessly stand alone,  
or combine with pieces from the  
wider Speckle range. 
 

SPECKLE | POLKA

FEATURES
This product is made from stoneware and 
finished by hand with a matte reactive 
speckle glaze. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.
Gold handle mugs: Hand wash only.

PACKAGING
Serveware: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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SPECKLE 
Dinner Plate  
27cm Polka

EC61262

SPECKLE 
Oval Serving Platter 
40 x 24cm Polka

EC61272

SPECKLE 
Mug 
380ml Polka

EC61266

SPECKLE 
Dip Bowl 
11cm Polka

EC61269

SPECKLE 
Dinner Bowl 
22cm Polka

EC61270

SPECKLE 
Cuddle Mug  
250ml Polka

EC61271

SPECKLE 
Bowl 
18cm Polka

EC61264

SPECKLE 
Side Plate  
21cm Polka

EC61263

SPECKLE 
Noodle Bowl  
14cm Polka

EC61265

SPECKLE
Espresso Cup 
60ml Polka

EC61840

SPECKLE
Cake Plate  
15cm Polka

EC61842

SPECKLE
Laksa Bowl  
20cm Polka

EC61844

SPECKLE
Straight Mug
410ml Polka

EC62215

SPECKLE | POLKA

SPECKLE 
Gold Handle Espresso 
Cup 60ml Polka

EC62202

SPECKLE 
Gold Handle Mug 
380ml Polka

EC62183

SPECKLE 
Cereal Bowl 
15.5cm Polka

EC62242
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The organic-shaped pieces of the 
Speckle range feature a soft speckle  
and a dimpled, tactile finish. 

Designed in Australia and crafted from 
durable stoneware, the result is a vibrant 
collection that can effortlessly stand 
alone, or combine with pieces from the 
wider Speckle range.

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with gloss & matte 
speckle reactive glazes. Variations in the 
glaze will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.  
Matte glazes may scuff and scratch  
with use. Please treat with care.
Gold handle mugs: Hand wash only.

PACKAGING
Mug sets: Come in a colour giftbox.
Cuddle mug sets: Come in a colour sleeve.

SPECKLE | MUG SETS
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SPECKLE 
Set of 4 Cuddle Mugs 
250ml Vintage

EC62260

SPECKLE 
Set of 4 Cuddle Mugs 
250ml Cheesecake, 
Duck Egg, Milk & Ebony

EC61231

SPECKLE | MUG SETS

SPECKLE 
Set of 4 Gold Handle 
Espresso Cups 60ml 
Cheesecake, Polka, 
Milk & Ebony

EC62203

SPECKLE 
Set of 4 Gold Handle 
Mugs 380ml 
Cheesecake, Polka, 
Milk & Ebony

EC62191
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Sun-kissed days and cloudless nights 
are filled with the sweet colour of 
Tahoe Apricot. 

This uplifting collection serves up an 
overall matte satin finish in a delicate 
apricot hue with an exposed-look rim. 
The matte glaze drips distinctively 
across every piece, ensuring fascinating 
variation in colour and finish.

TAHOE | APRICOT

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a satin 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set: Comes in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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TAHOE 
12 Piece Dinner Set
Apricot

EC0800

TAHOE 
Mug
260ml Apricot

EC0804

TAHOE 
Side Plate
21cm Apricot

EC0802

TAHOE 
Dinner Plate
27cm Apricot

EC0801

TAHOE 
Cereal Bowl
18cm Apricot

EC0803

TAHOE | APRICOT

TAHOE 
Dinner Bowl
22cm Apricot

EC0805
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Cosy dinners with family and friends  
call for a Dinner Set that speaks of 
warmth and comfort. 

Tahoe features a rustic shape and a 
handmade artisan feel. The transparent 
neutral glaze hints at the clay stoneware 
underneath while the organic rim and 
gloss finish impart individuality to  
every piece.

TAHOE | NOUGAT

FEATURES
This product is made from stoneware and 
finished by hand with a translucent gloss 
reactive glaze. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Dinner Set: Come in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with  
a range sticker.
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TAHOE 
12 Piece Dinner Set
Nougat

EC0350

TAHOE 
Mug
260ml Nougat

EC0354

TAHOE 
Side Plate
21cm Nougat

EC0352

TAHOE 
Dinner Plate
27cm Nougat

EC0351

TAHOE 
Cereal Bowl
18cm Nougat

EC0353

TAHOE | NOUGAT
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TAHOE 
Set of 4 Latte Cups  
250ml

EC0370

TAHOE 
Set of 4  
Espresso Cups 90ml

EC0371

Sun-kissed days and cloudless nights are 
filled with the sweet colours of Tahoe. 

This uplifting collection of latte cups 
& espresso cups in 4 breezy hues, 
serves up a matte satin finish with an 
exposed gloss rim. The matte glaze 
drips distinctively across every piece, 
ensuring fascinating variation in colour 
and finish.

TAHOE | SETS

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a satin 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.

PACKAGING
Esrpresso Cup set: Comes in a colour 
giftbox.
Latte cups: Come in a colour sleeve.
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Sophisticated dining with a splash 
of colour is the ethos behind the 
Watercolour range. 

Made of high quality bone china in a 
crisp white, it’s the perfect canvas for 
the flowing watercolour design.  
The contemporary coupe shape brings a 
refined elegance to the table, while the 
jewelled tones add vibrancy and depth. 
 

FEATURES
Ceramics: Are made from fine  
bone china.
Placemats & coasters: Cork backed.

CARE & USE
Dishwasher, microwave, oven and 
freezer safe.
Placemats & Coasters: Wipe down with  
a damp cloth and dry immediately.  
Do not soak.

PACKAGING
Dinner Set & : Come in a colour giftbox.
Mug: Comes in a colour sleeve.
Other items: Come bulk packed with a 
range sticker.

WATERCOLOUR | AQUA
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WATERCOLOUR 
12 Piece Dinner Set  
Aqua

ECS1245

WATERCOLOUR 
Noodle Bowl  
16cm Aqua

ECS1238

WATERCOLOUR 
Side Plate  
21cm Aqua

ECS1241

WATERCOLOUR 
Mug  
380ml Aqua

ECS1243

WATERCOLOUR 
Bowl  
18.5cm Aqua

ECS1242

WATERCOLOUR 
Dinner Plate  
27cm Aqua

ECS1240

WATERCOLOUR 
Rice Bowl  
10cm Aqua

ECS1239

WATERCOLOUR 
Set of 4 Placemats  
33cm Aqua

EC11010

WATERCOLOUR 
Set of 4 Coasters  
10cm Aqua

EC11011

WATERCOLOUR | AQUA
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Sophisticated dining with a splash 
of colour is the ethos behind the 
Watercolour range. 

Made of high quality bone china in a 
crisp white, it’s the perfect canvas for 
the flowing watercolour design.  
The contemporary coupe shape brings a 
refined elegance to the table, while the 
jewelled tones add vibrancy and depth. 
 

FEATURES
Ceramics: Are made from fine  
bone china.
Placemats & coasters: Cork backed.

CARE & USE
Dishwasher, microwave, oven and 
freezer safe.
Placemats & Coasters: Wipe down with  
a damp cloth and dry immediately.  
Do not soak.

PACKAGING
Dinner Set & cork items: Come in a 
colour giftbox.
Mug & tea cup: Come in a colour sleeve.
Other items: Come bulk packed with a 
range sticker.

WATERCOLOUR | OCEAN | SMOKE
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WATERCOLOUR 
12 Piece Dinner Set  
Ocean

ECS1225

WATERCOLOUR 
Side Plate  
21cm Ocean

ECS1221

WATERCOLOUR 
Mug  
380ml Ocean

ECS1223

WATERCOLOUR 
Tea Cup & Saucer 
275ml Ocean

ECS1224

WATERCOLOUR 
Bowl  
18.5cm Ocean

ECS1222

WATERCOLOUR 
Dinner Plate  
27cm Ocean

ECS1220

WATERCOLOUR | SMOKE

WATERCOLOUR 
Mug  
380ml Smoke

ECS1250

WATERCOLOUR 
Set of 4 Placemats  
33cm Ocean

EC11012

WATERCOLOUR 
Set of 4 Coasters  
10cm Ocean

EC11013

WATERCOLOUR 
Set of 4 Placemats  
33cm Smoke

EC11014

WATERCOLOUR 
Set of 4 Coasters  
10cm Smoke

EC11015

WATERCOLOUR | OCEAN
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GLASSWARE
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European glassware featuring  
fine-drinking rims and excellent clarity. 

Ecology offers an extensive core 
glassware range, providing you with  
a glass to match any dining occasion.

Each piece has been hand-picked  
for its simplicity, versatility and  
timeless appeal. These core lines provide 
you with confidence when purchasing, 
secure in the knowledge that additional 
and replacement glasses for your 
collection will be readily available  
and accessible. 

FEATURES
European-made, quality crystalline glass.

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf 
recommended.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

CLASSIC
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CLASSIC
Set of 4 Cocktail 
Glasses 500ml

EC10170

CLASSIC
Set of 4 Craft Beer 
Glasses 500ml

EC10174

CLASSIC
Set of 4 Champagne 
Saucers 245ml

EC10171

CLASSIC
Set of 4 Hurricane 
Glasses 495ml

EC10175

CLASSIC
Set of 6 Shot Glasses 
50ml

EC10172

CLASSIC
Set of 4 Nick & Nora 
Glasses 80ml

EC10176

CLASSIC
Carafe 
1.1L

EC10173

CLASSIC
Set of 4 Coupe 
Cocktail Glasses 340ml

EC10177

CLASSIC 
Set of 6 White Wine 
Glasses 310ml

EC10180

CLASSIC 
Set of 6 Hi Ball  
Tumblers 430ml

EC49004

CLASSIC 
Set of 4 Gin Glasses  
780ml

EC16335

CLASSIC 
Set of 4 Margarita  
Glasses 340ml

EC16336

CLASSIC 
Set of 4 Martini  
Glasses 210ml

EC49020

CLASSIC 
Set of 6 Flute  
Glasses 190ml

EC10181

CLASSIC 
Set of 6 Red Wine  
Glasses 450ml

EC49001

CLASSIC 
Set of 6 DOF 
Tumblers 370ml

EC49005

CLASSIC

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023
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CLASSIC 
Set of 6 Stemless Wine  
Glasses 460ml

EC49140

CLASSIC 
Set of 6 Stemmed 
Beer Glasses 460ml

EC49006B

CLASSIC 
Set of 4 Pilsner Beer 
Glasses 420ml

EC16315

CLASSIC 
Cylindrical Jug
1.5L

EC78090

CLASSIC
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FEATURES
Decorative pressed soda lime glass.

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf recommended.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

Flowers bloom in stunning detail across 
the Fiori glassware collection. 

The delicate floral patterns are  
juxtaposed against the heavy feel of 
each piece to create a range with  
pleasing textural and pattern variation.

FIORI
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FIORI 
Set of 4 Goblets 
310ml

EC78100

FIORI 
Set of 4 Hi Ball  
Tumblers 380ml 

EC78101

FIORI 
Set of 4 Tumblers  
300ml

EC78102

FIORI 
Jug  
1.4L

EC78103

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023

FIORI
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FEATURES
Skilled artisans use the classic mouth 
blown technique to create unique 
glassware shapes.
European glass, made in Poland.

CARE & USE
Hand wash only.

PACKAGING
Comes in a colour gift box.

Meet Fleur, Ecology’s stunning collection 
of vases designed to showcase your 
favourite blooms while being expressive 
enough to be a statement all on  
their own. 

Featuring classic shapes with a modern 
twist, the Fleur vases offer generous  
sizes paired with practical, weighty 
bases and rolled rims. European made, 
skilled artisans draw on the classic 
mouth blowing technique to exquisitely 
craft these handmade pieces. 

FLEUR
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FLEUR 
Delphine Vase 
28cm H

EC78070

FLEUR 
Delphine Vase 
25cm H

EC78071

FLEUR 
Jardin Vase 
30cm H

EC78072

FLEUR 
Jardin Vase 
25cm H

EC78073

FLEUR 
Florentine Vase 
36cm H

EC78074

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023
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Groove is bringing all the retro-vibes  
with its weighty, thick glass and raised 
relief pattern.
 
Designed to bring summer  
sophistication to everyday dining, the 
textural dots and stripes, combined with 
the rounded shape and warm amber 
colour will showcase the golden hue of 
summer all year round.

GROOVE

GROOVE 
Set of 4 Tumblers  
240ml Amber 

EC78115

GROOVE 
Set of 4 Hi Ball  
Tumblers 330ml Amber

EC78116

FEATURES
Decorative pressed soda lime glass.

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf recommended.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.
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Ida is the answer when you want a 
glass that can do it all.  
 
This European-crafted tumbler features 
modern angles, a prominent dimple in 
the base and a solid weight in hand that 
makes this the new go-to glass for gin, 
wine, water and everything in between.

IDA

FEATURES
European-made, with brilliant clarity.

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf 
recommended.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

IDA 
Set of 6 Stemless  
Wine Glasses 430ml

EC78052

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023
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With its geometric pattern and 
pleasingly weighty bases, the Jasper 
glasses highlight the very best of 
European craftsmanship. 

The symmetrical design draws 
inspiration from mid-century  
modernism, while the balanced shape 
and durable glass ensure each piece  
is crafted to last.

JASPER

FEATURES
European-made, pressed pattern glass.
.
CARE & USE
Dishwasher safe.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

JASPER
Set of 6 Hi Ball 
Tumblers 320ml

EC10280

JASPER
Set of 6 Tumblers 
300ml

EC10281
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These stemless wine glasses are Italian 
artistry at its best.

Carmen: With its cut-glass inspired 
design, the Carmen stemless wine 
glasses are Italian artistry at its best. 
The interlaced design offers a vintage 
charm, while the balanced shape and 
durable glass ensures each piece is 
crafted to last.

Marie: With its baroque inspired design, 
the Marie stemless wine glasses are 
Italian artistry at its best. The textured  

pattern offers a vintage charm, while 
the balanced shape and durable glass 
ensures each piece is crafted to last.
 
FEATURES
European-made glass sourced from an 
environmentally certified manufacturer.

CARE & USE
Dishwasher safe.

PACKAGING
One colour gift box with window  
for both glass designs.

MARIE & CARMEN

MARIE
Set of 6 Stemless Wine 
Glasses 490ml

EC78050

CARMEN
Set of 6 Stemless Wine 
Glasses 490ml

EC78051

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023
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With its geometric pattern and 
pleasingly weighty bases, the Jasper 
glasses highlight the very best of 
European craftsmanship. 

The symmetrical design draws 
inspiration from mid-century  
modernism, while the balanced shape 
and durable glass ensure each piece  
is crafted to last.

FEATURES
European-made, pressed pattern glass.

CARE & USE
Dishwasher safe.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

REMI

REMI
Set of 6 Hi Ball 
Tumblers 320ml

EC10291

REMI
Set of 6 Tumblers 
300ml

EC10290
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SAMARA | BLACK

NEW

Striking splashes of black dominate  
the rounded shape of the Samara 
glassware collection. 

Each mouth-blown piece features colour 
pellets within the actual glass ensuring  
the smoky black will stay as alluring and 
bold as the day you brought Samara 
into your home.

FEATURES
Made from soda lime glass. 
Skilled artisans use the classic mouth 
blown technique to create unique 
glassware shapes.

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf 
recommended.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.
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SAMARA 
Set of 4 Tumblers
250ml Black

EC1629

SAMARA 
Set of 4 Goblets
280ml Black

EC16231

SAMARA 
Set of 4 Hi Ball 
Tumblers 400ml Black

EC1630

SAMARA 
Carafe
1L Black

EC1632

SAMARA | BLACK
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Bold splashes of blue dominate the 
rounded shape of the Samara glassware 
collection.
 
Each mouth-blown piece features colour 
pellets within the actual glass ensuring 
the sky blue colour will stay as vibrant 
as the day you brought Samara into 
your home. Available in sets of 4. 

SAMARA | BLUE

FEATURES
Made from soda lime glass. 
Skilled artisans use the classic mouth 
blown technique to create unique 
glassware shapes.

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf 
recommended.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

SAMARA 
Set of 4 Hi Ball  
Tumblers 400ml Blue 

EC1628

SAMARA 
Set of 4 Tumblers 
250ml Blue 

EC1627
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SAMARA | SUNSET

Bold splashes of colour dominate the 
rounded shape of the Samara glassware 
collection.
 
Each mouth-blown piece features 
orange and pink colour pellets within 
the actual glass ensuring the sunset 
colours will stay as vibrant as the day 
you brought Samara into your home. 
Available in sets of 4. 

FEATURES
Made from soda lime glass. 
Skilled artisans use the classic mouth 
blown technique to create unique 
glassware shapes.

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf 
recommended.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

SAMARA 
Set of 4 Tumblers 
250ml Sunset 

EC1624

SAMARA 
Set of 4 Hi Ball  
Tumblers 400ml Sunset

EC1625
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Striking splashes of white dominate the 
rounded shape of the Samara glassware 
collection.
 
Each mouth-blown piece features colour 
pellets within the actual glass ensuring 
the vivid white will stay as strong and 
vibrant as the day you brought Samara 
into your home. Available in sets of 4.

SAMARA | WHITE

FEATURES
Mouth blown glass, each piece is unique.
Soda Lime Glass

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf 
recommended.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.
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SAMARA 
Set of 4 Tumblers 
250ml White 

EC1620

SAMARA 
Set of 4 Hi Ball  
Tumblers 400ml White

EC1621

SAMARA 
Set of 4 Goblets 
280ml White

EC1622

SAMARA 
Carafe 
1L White

EC1623

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023
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Twill delivers classic glassware, elevated 
by soft ripples and an elegant design.

This collection of European glass offers 
a timeless shape with the clarity and 
strength of crystalline and a pulled stem 
construction. 

TWILL

FEATURES
Made in Slovakia from crystalline glass. 
This premium collection has brilliant 
clarity with cold cut rims and stemware 
has a pulled stem construction

CARE & USE
Dishwasher safe, top shelf 
recommended.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.
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TWILL 
Set of 6 Red Wine 
Glasses 570ml

EC49102

TWILL 
Set of 6 Hi Ball 
Tumblers 490ml

EC49104

TWILL 
Vase  
18.5cm

EC49115

TWILL 
Vase  
25.5cm

EC49116

TWILL 
Set of 6 White Wine 
Glasses 430ml

EC49101

TWILL 
Set of 6 Prosecco  
Glasses 170ml

EC49103

TWILL 
Set of 6 Tumblers 
460ml

EC49105

TWILL
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Ecology’s Abode kitchen prep pieces 
deliver a classic white range for a 
minimalist aesthetic.

The rounded shapes are crafted from 
porcelain and feature pale grey type 
repeated along the bottom, ensuring 
easy identification from every angle. 
Abode has all your kitchen essentials 
covered, while drawing on the timeless 
simplicity of white to offer lasting 
solutions for your kitchen.

FEATURES
This product is made from durable 
porcelain.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe  
(excl. metal components).

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

ABODE
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ABODE
Sauce Jug & Plate  
465ml

EC15929

Carbon Filter for  
Compost Bin

EC5107C

ABODE
Oil & Vinegar Pourers  
360ml

EC15930

ABODE
Utensil Holder  
12 x 16.5cm

EC15925

ABODE
Spoon Rest  
12 x 12.5 x 2cm

EC15926

ABODE
Butter Dish with Lid
15 x 12.5cm

EC15927

ABODE
Salt & Pepper
Shakers

EC15928

ABODE
Salt Cellar & Pinch Pot
250ml

EC15924

ABODE
Set of 3 Canisters  
Tea, Coffee & Sugar  
11 x 17cm

EC15923

ABODE
Garlic Canister 
10.5 x 12.5cm

EC15922

ABODE
Compost Bin with Filter 
& Handle 18 x 24.5cm

EC15920

ABODE
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The joyful floral pattern of Clementine 
ensures each piece is wrapped in 
happiness and fun. 

This expansive collection showcases 
flowers in sunny, peachy tones, offset 
by sage green highlights. Designed by 
Heather Piez, the designs evoke images  
of fragrant blooms and lush green fields.

KITCHEN PREP 
The kitchen prep and storage solutions 
offer all the necessary pieces to 
sprinkle your kitchen in charming floral 
goodness. From stoneware kitchen 
prep pieces featuring a tactile ribbed 
texture, to 100% cotton napery and 
corked backed coasters and placements, 
as well as printed cake and recipe tins, 
Clementine has everything you need.

TINS 
The storage solutions offer all the 
necessary pieces to sprinkle your 
kitchen and beyond in charming floral 
goodness. The printed cake tins are 
perfect for taking your baked goods on 
the road, while the recipe tin will keep 
all those family recipes organised in the 
one place.

FEATURES
Designed in Australia by Heather Piez. 
The ceramics are made from durable 
stoneware and finished by hand with a 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.
Tin Storage that is food safe and  
air tight.

CARE & USE
Ceramics: Dishwasher & microwave safe.
Tins: Hand wash only

PACKAGING
Ceramics: Comes in a colour giftbox.
Tins: Come in a colour sleeve.

CLEMENTINE | KITCHEN PREP & TINS
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CLEMENTINE
Oil Bottle
500ml

EC63318

CLEMENTINE
Butter Dish & Tray
16 x 10 x 10.5cm

EC63319

CLEMENTINE
Utensil Holder
12 x 15.5cm

EC63320

CLEMENTINE
Spoon Rest
21 x 10 x 4cm

EC63321

CLEMENTINE
Measuring Cups
¼, ⅓, ½ & 1 cup

EC63322

CLEMENTINE
Measuring Spoons
1tbs, 1tsp, 
½ tsp, ¼ tsp

EC63323

CLEMENTINE
Mixing Bowl
1.5L

EC63324

CLEMENTINE
Set of 3 Cake Tins
Large: 25.5 x 10.5cm
Medium: 20 x 9cm
Small: 17 x 8.5xm

EC63340

CLEMENTINE
Recipe Tin with Paper 
Recipe Cards & Dividers
15.5 x 10.5 x 11cm

EC63341

CLEMENTINE
Set of 3 Tins 
Tea, Coffee & Sugar 
12.5 x 11.5cm

EC63342

CLEMENTINE | KITCHEN PREP & TINS
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The Essential range is just that, the 
essential chopping boards that you  
just can’t do without.  
 
Solid and heavy, the chunky form of 
these boards sets them firmly on your 
kitchen bench for food prep or in the 
middle of your table as serving pieces. 
Made of Acacia wood with a natural 
oil finish, these boards are built to last, 
while the inlay timber trim elevates 
them to presentation worthy – your next 
grazing platter is already waiting.

ESSENTIAL

FEATURES
This product is Designed in Australia 
Made from Acacia Wood. With a 
decorative inlay trim, the natural grain 
and colour of the acacia wood means 
every piece has its own unique look.

CARE & USE
Hand wash only with warm soapy water 
and air dry. Do not soak. Avoid using 
abrasive or toxic cleaners.

PACKAGING
Comes in a colour sleeve.

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023
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ESSENTIAL 
Chopping Board
45 x 30cm

EC18401

ESSENTIAL 
Chopping Board
50 x 35cm

EC18400

ESSENTIAL 
Chopping Board
30 x 20cm

EC18402

ESSENTIAL 
Chopping Board
24 x 15cm

EC18403

ESSENTIAL
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Ecology’s Nourish collection ensures 
your food prep will have you smiling 
every time you open the fridge. 

The glass bases are oven, microwave 
and freezer safe so you can cook, serve 
and reheat all from the one beautifully 
designed piece. The sleek bamboo lids 
feature a silicone seal to ensure food 
stays fresh and looks great at the same 
time. This selection of glass containers 
will become your kitchen staples in the 
fridge, the pantry and beyond. 
 
 

FEATURES
This product is made from borosilicate 
glass that is strong and versatile.  
Lids may vary in colour due to the 
natural bamboo material.

CARE & USE
Glass containers are dishwasher, 
microwave, oven & freezer safe.
Lids are hand wash only, do not soak.

PACKAGING
Comes bulk packed with a range sticker.

NOURISH
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NOURISH 
Square Storage 
with Bamboo Lid 
18cm / 1.1L

EC15132

NOURISH 
Rectangle Storage 
with Bamboo Lid 
20 x 15cm / 1L

EC15138

NOURISH 
Round Storage 
with Bamboo Lid 
19.5cm /1.3L

EC15144

NOURISH 
Rectangle Storage 
with Bamboo Lid 
22 x 16cm / 1.4L

EC15137

NOURISH 
Rectangle 2 Section 
Storage with Bamboo 
Lid 20 x 15cm / 945ml

EC15143

NOURISH 
Rectangle Storage 
with Bamboo Lid
17 x 12.5cm / 645ml

EC15139

NOURISH 
Rectangle Storage 
with Bamboo Lid 
14.5 x 10.5cm / 350ml

EC15140

NOURISH 
Square Storage 
with Bamboo Lid 
13.5cm / 500ml

EC15134

NOURISH 
Square Storage 
with Bamboo Lid 
11.5cm / 250ml

EC15135

NOURISH 
Square Storage 
with Bamboo Lid 
15cm / 700ml

EC15133

NOURISH
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OTTAWA | KITCHEN PREP & BAKING

FEATURES
This product is made from stoneware 
and finished by hand with a matte 
reactive glaze. Variations in the glaze 
will occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Matte glazes may scuff and scratch  
with use, treat with care and avoid  
sharp utensils.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

Inspired by the natural fibers of the 
Australian landscape, Ottawa Calico 
offers an earthy colouring of creamy 
stone and an all-encompassing speckle.

With a dimpled texture and gently 
ridged shape, this classic stoneware 
collection demonstrates the very best  
of rustic charm.  

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023
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OTTAWA | KITCHEN PREP & BAKING

OTTAWA 
Oil Bottle
450ml Calico

EC0400

OTTAWA 
Salt Cellar
13 x 12cm Calico

EC0404

OTTAWA 
Set of 2 Pinch Pots 
6cm Calico & Barley

EC0401

OTTAWA 
Utensil Holder
13.6 x 16cm Calico

EC0405

OTTAWA 
Butter Dish
17.5 x 13cm Calico

EC0402

OTTAWA 
Spoon Rest
14 x 12cm Calico

EC0406

OTTAWA 
Gravy Jug
305ml Calico

EC0403

OTTAWA 
Herb Planter
11.5 x 10cm Calico

EC0407

OTTAWA 
Mixing Bowl
24 x 11.5cm  / 2.2L 
Calico

EC0408

OTTAWA 
Set of 4 Ramekins
11 x 6cm / 275ml Calico

EC0410

OTTAWA 
Lasagne Tray
40 x 22 x 8.5cm / 3L 
Calico

EC0409

OTTAWA 
Round Baker
30 x 25 x 6.5cm  / 1.5L 
Calico

EC0411
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Leave the pantry open for all to see with 
Ecology’s lust-have Pantry collection. 

Made from light-weight borosilicate 
glass - offering superior clarity - these 
canisters will tidy your space without 
adding unnecessary weight. 

Featuring a classic round, or space-
saving square shape with rounded edges 
for a modern touch. The bamboo lids 
include air-tight silicone seals to keep 
food fresh for longer. Stack them up and 
create the pantry of your dreams. 

FEATURES
This product is made from borosilicate 
glass that is strong and versatile.  
Lids may vary in colour due to the 
natural bamboo material.

CARE & USE
Glass canisters are dishwasher safe.
Lids are hand wash only, do not soak.

PACKAGING
Sets & barrels: Come in a colour giftbox.
Other items: Come bulk packed with a 
range sticker.

PANTRY
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PANTRY
Set of 3 Round Canisters 
with Bamboo Lids 
17.5cm / 1.1L

EC15166

PANTRY
Set of 6 Round Spice 
Jars with Bamboo Lids 
7.5cm / 200ml

EC15167

PANTRY 
Square Canister 
with Bamboo Lid 
25.5cm / 1.9L

EC15154

PANTRY 
Set of 4 Square Canisters 
with Bamboo Lids
25.5 / 19 / 14.5 / 10.5cm
EC15164

PANTRY 
Square Canister 
with Bamboo Lid 
14.5cm / 1.1L

EC15156

PANTRY 
Square Canister 
with Bamboo Lid 
10.5cm / 700ml

EC15157

PANTRY 
Square Canister 
with Bamboo Lid 
19cm / 1.4L

EC15155

PANTRY

PANTRY 
Set of 3 Square  
Canisters with Bamboo 
Lids 10.5cm / 700ml

EC15162

PANTRY 
Round Biscuit Barrel 
with Bamboo Lid
20.5 x 15.5cm / 3L

EC15169

PANTRY 
Set of 4 Round Canisters 
with Bamboo Lids 
25.5 / 20 / 17.5 / 12.5cm

EC15165

PANTRY 
Round Biscuit Barrel 
with Bamboo Lid
13.5 x 15.5cm / 2L

EC15170
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At Ecology, we’ve taken the humble 
kitchen utensil and turned it into a thing 
of beauty.

Provisions delivers a comprehensive 
range of functional and inspired kitchen 
utensils and accessories. Each piece 
features smooth acacia wood handles 
or bases. The natural grain of the acacia 
wood means every piece has its own 
unique look. The metal pieces feature 
durable high quality stainless steel, 
whilst the silicone range of utensils 
feature flexible silicone heads that are 
heat resistant from -40° up to 270°C.

The extensive collection ensures 
consumers will always have the right 
tool to help create their culinary 
masterpieces.

FEATURES
This product is made from high quality 
stainless steel and acacia wood.  
Silicone components are food grade.
The natural grain and colour of the 
acacia wood means every piece has  
its own unique look.

CARE & USE
Hand wash recommended with  
warm soapy water and air dry.  
Do not soak. Not dishwasher safe.  
Avoid using abrasive or toxic cleaners. 
This material will age with use.  
We recommend regular oiling with 
vegetable oil to ensure longevity

PACKAGING
Bread bin: Comes in a colour giftbox.
Larger items & tongs: Come with a 
colour swing tag.
Other items: Come in a colour hang sell.

PROVISIONS
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PROVISIONS
Can Opener 
Acacia & Stainless Steel

EC1042

PROVISIONS
Slotted Turner 
Acacia & Stainless Steel

EC1049

PROVISIONS
Slotted Spoon 
Acacia & Stainless Steel

EC1046

PROVISIONS
Small Tongs 23cm 
Acacia & Stainless Steel

EC1052

PROVISIONS
Cheese Slicer 
Acacia & Stainless Steel

EC1043

PROVISIONS
Skimmer 
Acacia & Stainless Steel

EC1050

PROVISIONS
Soup Ladle 
Acacia & Stainless Steel

EC1047

PROVISIONS
Medium Tongs 30cm 
Acacia & Stainless Steel

EC1053

PROVISIONS
Large Tongs 36cm 
Acacia & Stainless Steel

EC1054

PROVISIONS
Strainer  
Acacia & Stainless Steel

EC1067

PROVISIONS
Serving Spoon 
Acacia & Stainless Steel

EC1064

PROVISIONS
Egg Whisk 
Acacia & Stainless Steel

EC1062

PROVISIONS

PROVISIONS
Bread Bin 38 x 18cm 
Acacia & Stainless Steel

EC1071

PROVISIONS
Mug Tree 
Acacia & Stainless Steel

EC1072

PROVISIONS
Paper Towel Holder
Acacia & Stainless Steel

EC1073

PROVISIONS
Colander 24cm 
Acacia & Stainless Steel

EC1070
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PROVISIONS
4 Sided Grater 
Acacia & Stainless Steel

EC1074

PROVISIONS
Splatter Screen 
Acacia & Stainless Steel

EC1078

PROVISIONS
Potato Masher 
Acacia & Stainless Steel

EC1079

PROVISIONS

PROVISIONS
Spatula Spoon  
Acacia & Silicone

EC1080

PROVISIONS
Slotted Spoon  
Acacia & Silicone

EC1083

PROVISIONS
Spoon  
Acacia & Silicone

EC1082

PROVISIONS
Slotted Spatula  
Acacia & Silicone

EC1081

PROVISIONS
Spatula  
Acacia & Silicone

EC1084

PROVISIONS
Ladle  
Acacia & Silicone

EC1086

PROVISIONS
Spaghetti Server  
Acacia & Silicone

EC1087

PROVISIONS
Pastry Brush  
Acacia & Silicone

EC1088
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In delivering Signature, Ecology 
have reinvented their very first range 
introduced in 2008. 

This versatile bakeware collection 
features the original, well-loved shapes 
with updated elements including 
embossed handles and double raised 
lines for a modern edge that lets you  
go straight from oven to table.  
Made of durable porcelain, every piece 
is oven, microwave and dishwasher safe. 
Prominent handles make these pieces 
easy to hold, while the crisp white 
colour ensures they will be a staple  
in your kitchen for years to come.

FEATURES
This product is made from durable 
porcelain with a gloss glaze.

CARE & USE
Dishwasher, oven & microwave safe. 
Please remember this item, including 
handles, will get hot. Always protect 
hands with an oven mitt or glove when 
handling.
Do not place directly on bench tops or 
wet surfaces when hot.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.

SIGNATURE
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SIGNATURE
Shallow Casserole 
with Lid 
26 x 26 x 12cm / 2.5L

EC15421

SIGNATURE
Quiche Dish  
25cm / 1.4L

EC15410

SIGNATURE
Tall Casserole with Lid 
26 x 26 x 16.5cm / 3.5L

EC15422

SIGNATURE
Set of 4 Ramekins  
11 x 6.5cm / 300ml

EC15412

SIGNATURE
Tall Casserole with Lid 
21 x 21 x 13cm / 2L

EC15423

SIGNATURE
Square Baker
24cm / 1.2L

EC15414

SIGNATURE
Square Baker
30cm / 1.9L

EC15415

SIGNATURE
Rectangular Baker
30.5 x 14 x 6.5cm / 1.1L

EC15416

SIGNATURE
Rectangular Baker
37 x 19.5 x 7.5cm / 2L

EC15417

SIGNATURE
Lasagne Baker
40.5 x 21.5 x 9.5cm

EC15418

SIGNATURE
Set of 2 Casseroles 
with Lids 
12 x 12 x 9cm / 380ml

EC15419

SIGNATURE
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Ecology’s Source jars offer the best  
of both worlds. 

Perfect as a storage solution to help 
tidy even the messiest of pantries, the 
tapered bell shape adds a modern edge 
to your shelves. European made, these 
jars are also ideal for preserving and 
pickling for those times when nothing 
will beat homemade.

FEATURES
European-made glass sourced from an 
environmentally certified manufacturer.

CARE & USE
Dishwasher safe.

PACKAGING
Bulk packed with range sticker and 
colour swing tag.

SOURCE
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SOURCE
Glass Jar with Lid
8.5 x 10.5cm / 500ml

EC1140

SOURCE
Glass Jar with Lid
13 x 10.5cm / 750ml

EC1141

SOURCE
Glass Jar with Lid
15.5 x 10.5cm / 1L

EC1142

SOURCE
Glass Jar with Lid
20.5 x 10.5cm / 1.5L

EC1143

SOURCE
Glass Jar with Lid
24 x 10.5cm / 2L

EC1144

SOURCE
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SPECKLE | KITCHEN PREP & BAKING

The organic-shaped pieces of the 
Speckle dinnerware have been 
effortlessly translated into a modern 
kitchen prep collection in a high gloss, 
milky white. 

Designed in Australia and crafted from 
durable stoneware, each piece features a 
soft speckle and a dimpled, tactile finish.

FEATURES
This product is made from stoneware and 
finished by hand with a gloss speckle 
reactive glaze. Variations in the glaze will 
occur making each piece unique.

CARE & USE
Dishwasher & microwave safe.
Bakers and Ramekins are oven safe  
up to 200°C.

PACKAGING
Comes in a colour giftbox.
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SPECKLE | KITCHEN PREP & BAKING

SPECKLE 
Compost Bin with  
Carbon Filter 
24.5 x 17cm Milk

EC0700

SPECKLE 
Butter Dish with Lid
15.5 x 9.5cm Milk

EC0704

SPECKLE 
Spoon Rest
21 x 11 x 3cm Milk

EC0708

SPECKLE 
Set of 4 Ramekins
10cm / 300ml Milk

EC0712

SPECKLE 
Oil Bottle
500ml Milk

EC0702

SPECKLE 
Salt Cellar
15 x 12.5 x 10.5cm Milk

EC0706

SPECKLE 
Lasagne Baker
32 x 20 x 8.5cm / 3.1L 
Milk

EC0710

SPECKLE 
Round Baker
24 x 25 x 6.5cm / 1.5L 
Milk

EC0714

SPECKLE 
Set of 3 Canisters 
Tea, Coffee & Sugar
11 x12.5cm Milk

EC0701

SPECKLE 
Gravy Jug
270ml Milk

EC0705

SPECKLE 
Mixing Bowl
26 x 21.5 x 11cm / 2.4L 
Milk

EC0709

SPECKLE 
Casserole Dish
24 x 24 x 12cm  / 2L 
Milk

EC0713

SPECKLE 
Salt & Pepper Pinch 
Dish 10.5cm Milk

EC0703

SPECKLE 
Utensil Holder
16 x 12.5cm Milk

EC0707

SPECKLE 
Square Baker
17.5 x 17 x 6.5cm / 1L 
Milk

EC0711
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NAPERY
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CAFÉ

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

This classic collection of dinner table 
linen offers the essential pieces for 
every setting. 

Featuring napkins and placemats in  
sets of four, as well as a table runner,  
Café delivers a staple grey range  
with striped edges for a distinctive 
finish. Made of 100% cotton, each piece 
is machine washable making it ideal  
for every day dining.

CATALOGUE SPRING/SUMMER 2022-2023

CAFÉ 
Set of 4 Napkins 
45 x 45cm Grey

EC0570

CAFÉ 
Set of 4 Placemats 
53 x 38cm Grey

EC0571

CAFÉ 
Table Runner 
180 x 35cm Grey

EC0572
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CLEMENTINE | NAPERY

The joyful floral pattern of Clementine 
ensures each piece is wrapped in 
happiness and fun. 

This expansive collection showcases 
flowers in sunny, peachy tones, offset 
by sage green highlights. Designed by 
Heather Piez, the designs evoke images  
of fragrant blooms and lush green fields.

NAPERY
The napery selection offers all the 
necessary pieces to sprinkle your 
kitchen in charming floral goodness.

FEATURES
Designed in Australia by Heather Piez.  
Napery items are made from 100%  
cotton excluding fill.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use. 
Do not bleach. Do not tumble dry. 
Warm iron if required. Do not dry clean

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.
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CLEMENTINE
Tea Towel  
45 x 70cm

EC63330

CLEMENTINE
Set of 2 Tea Towels  
45 x 70cm

EC63331

CLEMENTINE
Set of 2 Pot Holders
20cm

EC63332

CLEMENTINE
Oven Glove
32 x 18cm

EC63333

CLEMENTINE
Apron
90 x 66cm

EC63334

CLEMENTINE | NAPERY
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Add the finishing touches to your table 
with Ecology’s Fray collection.

This 100% cotton napery range features 
napkins and placemats in sets of 4,  
as well as table runner and table cloth, 
all machine washable for easy cleaning. 
Available in a soft, subtle Apricot, Fray 
is defined by its frayed edges which 
offer a rustic finish.

FRAY | APRICOT

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.
All pieces have a frayed edge detail.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.
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FRAY 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm Apricot

EC0611

FRAY 
Table Cloth
240 x 150cm Apricot

EC0613

FRAY 
Set of 4 Napkins
45 x 45cm Apricot

EC0610

FRAY 
Table Runner
180 x 35cm Apricot

EC0612

FRAY | APRICOT
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Add the finishing touches to your table 
with Ecology’s Fray collection. 
 
This 100% cotton napery range features 
napkins and placemats in sets of 4,  
as well as table runner and table cloth, 
all machine washable for easy cleaning. 
Available in a warm, earthy Dijon, Fray  
is defined by its frayed edges which  
offer a rustic finish.

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.
All pieces have a frayed edge detail.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

FRAY | DIJON
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FRAY 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm Dijon

EC0601

FRAY 
Table Cloth
240 x 150cm Dijon

EC0603

FRAY 
Set of 4 Napkins
45 x 45cm Dijon

EC0600

FRAY 
Table Runner
180 x 35cm Dijon

EC0602

FRAY | DIJON
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Add the finishing touches to your table 
with Ecology’s Fray collection. 
 
This 100% cotton napery range features 
napkins and placemats in sets of 4, as 
well as table runner and table cloth, all 
machine washable for easy cleaning. 
Available in a leafy Dill green, Fray is 
defined by its frayed edges which offer 
a rustic finish.

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.
All pieces have a frayed edge detail.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

FRAY | DILL
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FRAY 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm Dill

EC0615

FRAY 
Table Cloth
240 x 150cm Dill

EC0617

FRAY 
Set of 4 Napkins
45 x 45cm Dill

EC0614

FRAY 
Table Runner
180 x 35cm Dill

EC0616

FRAY | DILL
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Add the finishing touches to your table 
with Ecology’s Fray collection. 
 
This cotton linen blend napery range 
features napkins and placemats in sets 
of 4, as well as table runner and table 
cloth, all machine washable for easy 
cleaning. Available in a neutral, grainy 
Flax, Fray is defined by its frayed edges 
which offer a rustic finish.

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from a cotton - linen blend.
All pieces have a frayed edge detail.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

FRAY | FLAX
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FRAY 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm Flax

EC0619

FRAY 
Table Cloth
240 x 150cm Flax

EC0621

FRAY 
Set of 4 Napkins
45 x 45cm Flax

EC0618

FRAY 
Table Runner
180 x 35cm Flax

EC0620

FRAY | FLAX
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Add the finishing touches to your table 
with Ecology’s Fray collection. 
 
This 100% cotton napery range features 
napkins and placemats in sets of 4,  
as well as table runner and table cloth, 
all machine washable for easy cleaning. 
Available in a deep, rich Lapis blue, Fray 
is defined by its frayed edges which  
offer a rustic finish.

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.
All pieces have a frayed edge detail.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

FRAY | LAPIS
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FRAY 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm Lapis

EC0591

FRAY 
Table Cloth
240 x 150cm Lapis

EC0593

FRAY 
Set of 4 Napkins
45 x 45cm Lapis

EC0590

FRAY 
Table Runner
180 x 35cm Lapis

EC0592

FRAY | LAPIS
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Searching for your kitchen staple tea 
towels? Look no further than Ecology’s 
Foundation collection. 
 
These set of 2 waffle tea towels are 
super absorbent, 100% cotton and 
machine washable to make life easier. 
Featuring complementary designs in 
a gradient stripe of earthy Rust or a 
coastal Denim blue, Foundation is here 
to help clean up your kitchen.

FOUNDATION

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

FOUNDATION 
Set of 2 Tea Towels
45 x 70cm Rust

EC0521

FOUNDATION 
Set of 2 Tea Towels
45 x 70cm Denim

EC0520
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The freeing sense of movement evident 
across the jacquard fabric of the 
Freehand collection delivers visions 
of rolling waves and a deep blue sea. 

This 100% cotton range in napkins, 
placemats and runner carry a depth  
of colour and motion to your table.

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

FREEHAND

FREEHAND 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm

EC0561

FREEHAND 
Set of 4 Napkins
45 x 45cm

EC0560

FREEHAND 
Table Runner
180 x 35cm

EC0562
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Geometric prints in a jacquard  
fabric bring a modern edge to the 
Malmo collection. 

This 100% cotton range offers napkins, 
placemats and runner in a dusty rose 
hue to deliver subtle sophistication to 
your table setting. Offering the ease of 
being machine washable, the napkins 
and placemats are available in sets of 4, 
perfect for gift giving.

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

MALMO

MALMO 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm

EC0551

MALMO 
Set of 4 Napkins
45 x 45cm

EC0550

MALMO 
Table Runner
180 x 35cm

EC0552
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When your wanderings lead you home, 
settle in with the Nomad collection.

The milky base colour of this range is 
the perfect background to showcase 
the sweeping abstract elements in hues 
of amber, blush, papaya and charcoal. 
Made of 100% cotton, the set of 4 
napkins and placemats, as well as table 
cloth feature the well-loved Nomad 
designs to elevate any table setting.

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

NOMAD | ARCH

NOMAD 
Set of 4 Napkins
45 x45cm Arch

EC0530

NOMAD 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm Arch

EC0531

NOMAD 
Table Cloth
240 x 150cm Arch

EC0532
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When your wanderings lead you home, 
settle in with the Nomad collection.
 
Made of 100% cotton, the set of 4 
napkins and placemats, as well as table 
cloth feature the well-loved Nomad  
designs to elevate any table setting.

NOMAD | NATURE

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron if required. Do not dry clean.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

NOMAD 
Set of 4 Napkins
45 x45cm Nature

EC0540

NOMAD 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm Nature

EC0541

NOMAD 
Table Cloth
240 x 150cm Nature 
Bloom

EC0542
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Paloma offers soaring doves and classic 
holly in this two-piece collection of  
neutral-toned Christmas napery.

Featuring table cloth and set of 4 
napkins, each piece is made of 100% 
cotton in a printed design from original 
lino-print artwork. Paloma is the perfect 
addition to your Christmas gifting, or to 
set your own Christmas table.

PALOMA

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron if required. Do not dry clean.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

PALOMA 
Set of 4 Napkins
45 x 45cm 

EC0564

PALOMA 
Table Cloth 
240 x 150cm

EC0565
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Sedona delivers placemats and table 
runners in a ribbed texture and  
co-ordinating tones. 

This collection, made of 100% cotton, 
features tasseled edges and is the ideal 
base to build your table setting. Sedona 
is available in three colourways, the 
earthy Dune, the beach-inspired Sand, 
and the lagoon tones of Dill.

SEDONA | DILL

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron if required. Do not dry clean.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

SEDONA 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm Dill

EC0557

SEDONA 
Table Runner
180 x 35cm Dill

EC0558
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Sedona delivers placemats and table 
runners in a ribbed texture and  
co-ordinating tones.

This collection, made of 100% cotton, 
features tasseled edges and is the ideal 
base to build your table setting. Sedona 
is available in three colourways, the 
earthy Dune, the beach-inspired Sand, 
and the lagoon tones of Dill.

SEDONA | DUNE

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron if required. Do not dry clean.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

SEDONA 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm Dune

EC0553

SEDONA 
Table Runner
180 x 35cm Dune

EC0554
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Sedona delivers placemats and table 
runners in a ribbed texture and  
co-ordinating tones.

This collection, made of 100% cotton, 
features tasseled edges and is the ideal 
base to build your table setting. Sedona 
is available in three colourways, the 
earthy Dune, the beach-inspired Sand, 
and the lagoon tones of Dill.

SEDONA | SAND

NEW

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron if required. Do not dry clean.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

SEDONA 
Set of 4 Placemats
53 x 38cm Sand

EC0555

SEDONA 
Table Runner
180 x 35cm Sand

EC0556
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Whether you’re perfecting your pizza 
dough or simmering a pasta sauce, bring 
an Italian flavour to your kitchen with 
Ecology’s Trattoria collection. 

Offering apron, oven gloves and pot 
holders in 100% cotton, each piece 
features a fine pinstripe in muted tones 
of rustic red and cool grey. 

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton with 
polyester internal wadding.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

TRATTORIA | GREY

TRATTORIA 
Apron
65 x 90cm Grey

EC0500

TRATTORIA 
Oven Glove
32 x 18cm Grey

EC0502

TRATTORIA 
Set of 2 Round Pot 
Holders 20cm Grey

EC0501
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TRATTORIA 
Set of 2 Round Pot 
Holders 20cm Rust

EC0511

TRATTORIA 
Oven Glove
32 x 18cm Rust

EC0512

TRATTORIA 
Apron
65 x 90cm Rust

EC0510

Whether you’re perfecting your pizza 
dough or simmering a pasta sauce, bring 
an Italian flavour to your kitchen with 
Ecology’s Trattoria collection. 

Offering apron, oven gloves and pot 
holders in 100% cotton, each piece 
features a fine pinstripe in muted tones 
of rustic red and cool grey. 

FEATURES
This range is designed in Australia  
and is made from 100% cotton with 
polyester internal wadding.

CARE & USE
Warm machine wash with like colours, 
wash separately before first use.  
Do not bleach. Do not tumble dry.  
Warm iron as needed.

PACKAGING
Comes folded and tied with a colour 
swing tag.

TRATTORIA | RUST
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WOODEN SERVEWARE
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Abundant feasts go hand in hand with 
Ecology’s Alto range. 

This grazing series is made of 
rubberwood and features a soft grain 
and refined edges to let your food do 
all the talking. The collection offers 
generous sized boards, perfect for all 
day banquets, as well as coordinating 
servers and cheese knives to complete 
the setting.

CARE & USE
The natural grain and colour of the 
rubber wood means every piece has  
its own unique look.  
Hand wash only with warm soapy water 
and air dry. Do not soak. Avoid using 
abrasive or toxic cleaners.

PACKAGING
Boards: Come in colour sleeves.
Cheese Knives & Sets: Come in a colour 
giftbox.
Tongs: Come bulk packed with a colour 
swing tag.

ALTO
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ALTO
Serving Board 
38 x 21cm

EC15716

ALTO
Round Serving Board 
50 x 3.8cm

EC15723

ALTO
Cake Stand 
32 x 8.8cm

EC15727

ALTO
Set of 4 Coasters 
10cm

EC15732

ALTO
Large Rectangular 
Serving Paddle 60 x 36cm

EC15733

ALTO
Rectangular 
Serving Paddle 51 x 32cm

EC15734

ALTO
Round Serving Paddle 
48 x 38cm

EC15735

ALTO
Serving Board 
56 x 34cm

EC15717

ALTO
Serving Board 
70 x 25cm

EC15718

ALTO
Serving Board 
100 x 25cm

EC15709

ALTO
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ALTO
Cake Sever 
23.5 x 5.5 x 2cm 

EC15740

ALTO
Small Serving Tongs 
18 x 4cm 

EC15746

ALTO
5 Piece Hostess Set 

EC15741

ALTO
Large Serving Tongs 
26 x 5.5cm 

EC15747

ALTO
Set of 4 Tapas Forks 
15cm 

EC15743

ALTO
Set of 4 Pâté Knives 
15cm

EC15739

ALTO
Set of 4 Tapas Spoons 
15cm 

EC15745

ALTO

ALTO
3 Piece  
Cheese Knife Set

EC15712

ALTO
2 Piece Salad Server 
Set 26.5cm

EC15713
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www.ecologyhomewares.com.au

@ecologyhomewares

Ecology is a trademarked brand of CW Marketing Pty Ltd.  ABN: 39 004 890 715

78 Henderson Rd, Rowville Vic Australia 3178. T: +61 3 9765 5700 F: +61 3 9753 4099 E: sales@ecologyhomewares.com.au


